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34° 59.3° N 132° 46.5° E 9km M: 2.6
BRFANT N IR *=0. 5
FEIR i EFIT % =0. 6

41° 06.5° N 141° 55.8° E 65km M: 3.2
JUFTHIEEIT=0. 5

37° 11.6° N 136° 41.9° E 6km M: 2.6
HHEMERE*=1.5

37° 10.77 N 142° 11.1° E 20km M: 4.5
SAATIRE k=11 [LSeHTEAERR=1. 0 £ T H %=0. 9 FIRFITFIRF *=0. 9 JHERTTH %=0. 8
FETHMRART %=0. 8 ‘B4 | WAFATR) 1 k=0, 8 A TH EHAT k=0, 7 4 HiliHsH =0. 6
RAEHT N % =1. 3 FHFGTIHAS *=1. 2 fREEATOHPHR % =1. 2 FHARITRIREARAT % =1. 1 JRITHTHEMHE=0. 9
&S THAEERT=0. 8 FHIT T R =0. 8 FIAHES THIFENTX & MY % =0. 8 ARILITHIMRIAT % =0. 7
REFS TRAA%=0. 7 KEFFE/INE=0. 5 KAERTEF | %=0. 5

33° 03.3° N 132° 30.2° E 11km M: 2.5
FEBMRANT %=0. 5

26° 40.4" N 127° 10.1" E 9km M: 4.1
SEERE=1. 6 BRI k=1, 5 SEER %=1.5
A EREA R k=11 5 D ETHRE VI %=0. 7 JCKEHTH#L =0, 6 £#TiHE%=0.5

35° 37.5"° N 140° 06.3° E 69km M: 3.2
TR g X k=0, 9 TEEEX F1PAET k=0, 7
WA X =R =0, 7 R TREXKFN=0. 6 FATTE->D U4 [%=0.5

26° 41.1° N 127° 09.8° E 9km M: 3.5
BEERTE=0. 5

37° 14.0° N 136° 51.9° E 6km M: 2.0
FOKHTRHT %=1, 4

39° 27.9° N 143° 22.9° E 15km M: 4.8
TR | % =0. 8

36° 00.8° N 137° 31.2° E 8km M: 2.7

AT B H = R P T ¢ =0. 7
R LI TR ARIT % =1. 1

32° 52.27 N 129° 44.9° E 9km M: 2.5
FRIGFTHCAT =0. 5

42° 58.9° N 145° 14.3 E 12km M: 4.7
TEHITAS N % =3. 3 JCAPIT=2. 5 AT HERE % =2. 5 ATl 2 4 =2. 5 BINENTHAE=2. 5
BMEFIT RSk =2. 5 AREHEH %=2. 5
HIRETHRATAERT o k=2, 4 FREIRTURRT =2, 3 FEEAEBIEUR=2. 2 SIFETHTERANT %=2. 2
BRI ATIHE =2, 2 IRETHEA R =2 2 PIFBIRILR*=2. 1 THAT HIRA=2. 1 SIS k=2, 1
FEARHTIN b % =2. 0 B JEMT 20 k=2 0 JHRITRXAT sk=1. 9 FIHIlTPE 1 Sesk=1. 9 SIFKHi=ENT=1.9
IS BIRT R k=1, 8 AT LA =1. 8 JEAEATRIR=1. 7 RS ERTTE 1 5e%=1.7
MRERTHTHLDON %=1, 7 BEENT =1, 7 MRERTTEREER % =1. 7 ABINTAESNT *=1. 6 JEENTIHE *=1. 6
FEFANTHRA=1.6 RENTY brF)k=1.6 LFNTFHE 15*=1.5
AFMTANT=1. 3 ABIETIL 2 T H=1. 3 1§EMTPIARET %=1, 2 FLHNTER % =1. 2 FEFINTHET %=1. 2
IEITIE =1 1 FRINTANT k=0, 9 BHERTSEEANT =0, 9 +PIE/KITRE 4 25=0. 9 HifHIT 2 4e3=0. 8
BB TR FERT RTINS 5 =0. 7 AT TR 5 =0. 7 HEpI T HEREGRAT k=0, 7
HFIERTH D L F Yy 7k=0. 6 HRIASIT HUAGE % =0. 5
BTSSR % =0. 7
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14| 5 2000 |A)IRGER I 37° 1227 N 136° 44.3° E 4km M: 3.0
)1 1 JOUKETRET %=0. 5
15| 6 0536 |#IEurdbms 43° 30.0° N 144° 20.1" E 4km M: 2.4
AriiE 1 5 FJEmT 261 % =0. 9
16 | 6 0554 |f)l|JREER S 37° 13.4° N 136° 48.6° E 11km M: 2.8
AR 1 JOKITRAT *=0. 9
17| 6 08 05 |f@EMRaH: 36° 58.2° N 139° 22.5° E 4km M: 2.4
e 1 MBI ERlE s =1. 4
18| 6 08 42 | fJlJGER I 37° 08.4° N 136° 45.1° E 5km M: 2.4
AR 1 AT ERAEZNT=0. 9
19| 6 21 28 | AP 37° 03.1° N 136° 33.4° E 8km M: 3.3
)15 1 AERTERE*=0. 7
20 [ 7 03 02 | EEFUREE 35° 16.9° N 137° 40.8’ E 13km M: 2.7
FEBFIR 1 FEARFHES *=0.7
21| 8 0017 |f@Ekast 37° 06.1° N 139° 27.1" E 8km M: 2.2
e i 1 FRLI AT Rl 5 =0. 6
22 | 8 0507 |fHEEfE 37° 31.0° N 137° 09.9° E Tkm M: L7
AR 1 ERUNAT AT 5 =0. 5
23 | 8 14 23 | FAARHEL 34° 56.7 N 138° 13.2° E 30km M: 3.3
i Uk 1 PGl EAK=1. 4 FLiHA*=1. 1 §EiErdk=0.9 XM, B *=0.6
ERIAERATIX 5 % =0. 6 BTG /K XA %=0. 5 Mo JFRTERE %=0. 5 BMHTEm=0.5
Pl 1 F i EFm AR S *=0. 7
24| 8 16 42 | A3 31° 442 N 131° 43.3° E 31km M: 7.1
"Bl U 655 HrgrirEguT e =5, 5
558 HramiarHH k=5, 4 WRmiAsE+=5.2 HEgmiE=5. 1 HEFmiHgui =5, 1 FHEMi#HT%=5. 0
AR TR > =5. 0
555 FRHETNTERH: % =4. 9 FhT B4, 8 Ak ILZ ONTIEA *=4. 8 H i ALARTEZ JFik=4. 8
‘HITHZES=4. 8 SRS MNP L k=4, 7 FTILFHITILH *=4. 6 S#HT_ T %=4.6
EEITAE % =4. 6 —=JEITH AR %=4. 5 EFINTTEEE k=4, 5 Bl HENTAERE %=4. 5
FrEmT EEH=4. 5 EETIEEITNG | k=4. 5 /IMATTEF LT B k=4, 5
4 VHEFTHTEERART k=4, 4 FRRITIZRE=4. 4 #kTTEaRT KA % =4. 4 /]MRTE7=4. 4
ZODHHVAE R =4. 4 EIRHTHE ST % =4. 3 T8 k=4. 3 /& THREHT = HH=4. 3
VEERHT EoOwr sk=4. 2 Eliaife HIERT S k=4, 2 EURSSHRT R k=4, 2 FERT MR v & — % =4. 2
JIFART 1 k=4, 1 ARSI EDR =3, 9 FURFER AT % =3. 8 /NI % =3. 8 F.r WHT — 4 [T %=3. 6
MEZEATRE B TEEN /AR % =3. 6 = TRENT<Fil % =3. 6 FEMHAL TN A AT =3. 5 /IMRATHF *=3. 5
3 ZERATHAL IETIPNA FAa k=3, 3 ZER AT RAY/ NS =3, 3 P FE5 % =3, 3 HELSRS FHE R *=3. 3
FRSRTRIRTITYTP=3. 3 JERT RA NEE=3. 2 TR AL A EBAR=S. 2 B AT BT LI % =3. 1
H T BN A3, 0 EIRZE TS0 k=3, 0 ‘ErIRZEHHTHRg %=3. 0 H a5 & %=2.9
H oz STt k=2, 9 ZERATAL ITHAA ST % =2. 8 JEMArALIHMT 7L % =2. 8 FIRFERALNT)[4k=2. 8
H =2, 7 Pk EATET =2, 6 FEENZH=2.6 PEREKRIE *=2.5
FEVEI 58 KIGHT{RAE *=5. 0
555 HEVLETE AN % =4.9 FERMFLICk=4. 9 FRHE R % =4. 8 IFEAINAARRTART %=4. 8

MERTHANT=4. 8 /KTTHIR *=4. 8 ERTTRENT 2 J7%=4. 7 HRTTEITEE R %=4. 7
FFRTETE k=4, 7 FZETRILETHCZ k=4, 6 HAREIT)ITE %=4.6 IFRTHE BIT%=4.5
BT BT % =4. 5 FEVE RS TR R KHTG *=4. 5

B S OFETAMENTR T k=4, 4 STETEAKHT*=4. 4 W5 & HARBFTRIT % =4. 3 FEILR2ePk=4. 3
AATEHEATENT 754, 3 TN FSUENTECL %=1, 2 BRI L35 %=, 2
RERRTHEEITHE k=4, 2 SRITATINIT *=4. 2 FA KBTS (HEH k=4, 2 $Ef AT %k =4. 2

FEATASTEA LTI k=4, 2 P RRBETHR (5 sk=4. 1 feraml) I BHERT=4. | 8 miBHR-0T%=4. 0
FRTHZSH N *=4. 0 FETTHEENTIEER *=4. 0 FEE) INTHIREBERT k=4. 0

AT RREIT 2 PN k=4, 0 (FHAFZEXIRATE k=4. 0 FEIR EHTEEI T=3. 9 FEVR B ik < PHIRT k=3, 9
JEVR I TAS k=3, 9 FRTTEIANTA)I%=3. 8 FEVLETIRLGIREF +=3. 8 JEIT S HH/KiTE R %=3. 8
SHITHT =3, 8 BEEE) | [N TTARMNT % =3. 8 FFIHTIL)y %=3.8 S->LMTHh1-%=3. 8 JE/KHTE A %=3.8
EATETAARTE A % =3. 8 Vb & BRAREFTIAIIT *k=3. 7 MU AT NEERT AL % =3. 7

PR [N ASKRT 5=3. 6 /i X-OFEiAHMT *=3. 6 ZERETHAYIATH /) %=3.6

A SO FE AR [l =3. 5 FEVLEHIKTTRIT %=3. 5 = E#71 & *=3.5

SOFRTEZHRMES. 4 BN ORI % =3. 4 (FHeifikm BBt k=3. 4 FEfET-HTH2 [ k=3.4
BEVRET B0 %=3. 3 BV HKITEF N %=3. 3 X OEME 2okt & %=3. 3 F/KITEEEF % =3, 3
AT BT k=3 3 FAIAAR S T k=3, 2 B || PN BURET sk =3. 2 AR 7R 1 =3. 1
FEMTEERE %=3. 1 GBI NARaRT %=3. 1 S->FERR4 %=3.1 HEHEHTHE %=3.1

Rt BAT=3. 0 FEVEEHIKATRERS %=3. 0 BEEE)IPNTirh4r=3. 0 B EriHERITRR %=3. 0

Va2 i k=3, 0 HRE-FITEFRHE k=3, 0 LR TERIL *=3.0 o Rifitie#£=2.9




BRI HEIE HERE s B
Mo R E GHE B

BEVLET THEE=2. 8 MUATHALERT %=2. 8 HiEMHT TSI R E %=2. 8 P SO F HiLHENT A %=2. 8
PHETAR D ILE=2. 8 P2 RTEE=2.8 —BAiiiEE *=2.8 BAGNT 1K BRI EARAE +=2.8
ERNER %=2.6 RBTHRITk=2.6 FEE)IINTHERT %=2.6 FgRE{HIPE2 %=2.5
2 EBEMiT-E%=2.4 FSOF VDR A0 %=2. 4 BRI LERAT %=2. 4 =B RE*=2.4
PRI F=2. 4 BABITEN=2. 2 BABITRZ B %=2. 2 BAEHTE 2 %=2. 0 BRI %=2. 0
R NTHEE ST sk =1. 9 RASHT/NIE=1. 9 FEVLE HEA 0 2 B HERT*=1. 8
R [NTH FHERT T *=1. 7 BIRS BT BESE=1. 6 BABNT K BEEHhm=1.6
ESTHD) =1, 6 ASSSHATFNTEL % =1. 6 pEEE)I PN NERRTEHE=1. 5 B4 HEHENT=1. 5
1 VR HEATIRG R k=1, 3 WA NITRER *=1. 2 FEVLE+BAER B %=1.0
TR 4 {FHHTIR *=3.7
3 SRR BT k=3, 4 J\IEIETTERNRT %=2. 9 PRI & AT %=2. 9 TS HHSHT %=2. 8
VI P IFFINT =2, 8 FAILTHHE K *=2. 6 FRSTiEEN=2.6
2 KU RN =2, 4 RNLTHEANT *=2. 3 FESiFHREITHLE *=2. 2 (FT i F &/ k=2. 2
AN % =2. 2 PEECT/IMANT %=2. 1 J\IEIRH I B % =2. 1 P8P ifi =JHlT %=2. 1
LVRTRFESESNT T H=2. 1 AVATTAPERT %=2. 0 BURMT R4S %=2. 0 FALTHALEFHRT=1. 9
ATETAEIINT % =1. 9 PSRRI *=1. 9 ZBmNT A4 *=1.9 EEBITSHI%=1.9 415 HT *=1.8
R T k=1, 7 BRI, 7 KUNFRR BT sk=1. 7 PHFrHBAMERT =1, 7 SZRgMTHI%=1.7
Falfidbgest=1. 7 HORTR )7 *=1. 7 FRISTEE *=1. 6 VAT EWET *=1.6 FHNT=Hl*=1.6
SERAITAYE k=1, 6 KUNTTRIRk=1.5 PUEIPIRATHEIRAT %=1.5 MREFHTIAHL *=1. 5 ZERglTAEH: %=1. 5
RN % =1. 5 AT AR A S %=1. 5
1 Aiahisigdtk=1. 4 FEEh—E0=1. 4 NFITNT-%=1. 4 NFIER *=1. 4 JHF0T =R k=1. 4
PP HEATIT=1. 4 ARSI %k=1. 4 DT ILUBT %=1. 3 PP 18] %=1. 3
R WAL R =1, 2 2SR WALRT T8 k=1, 2 AIRTHEFENT %=1, 2 ARHITRAHE =1, 2 KyliiE%=1. 2
PEEETFHEITE=1. 0 A5 EFIT 81 k=1, 0
e o Uk 4 BWITHART %=3. 8 KJITHFER*=3. 7 BT =AEH] *=3.5
3 SMIAKTEAEANT=3. 4 BRI k=3, 4 JORET /BT % =3. 4 ST %=3. 4
DROFE AT =3, 4 RO i FHMT % =3. 4 BT AFIHT %=3.2 5 Z|Lifid 0T %=3.0
PERAHTALHPAT k=3, 0 JASZAT =IEIT % =2. 9 HU 1L/ Fh%=2. 9 BT 78 %=2. 8
/INERH NS =2, 8 KTTHENTE £ % =2. 8 KA HIAMNT %=2. 8 AR KATHFEINT *=2. 8
HCEMTEER %=2. 7 AT AT =2, 7 FPRIE k=2, 7 K/ NAREAT =2, 7
SERRTE RFIFHk=2.6 5 XXV %=2. 6 FIAMT FEh=2. 6 WA T =EF %=2. 6
FHROFEHTILIAT k=2, 5 KA THM=2. 5 BTk, fex=2.5
2 tERIP X A=, 4 RIS k=2, 4 FURIITHMT % =2. 4 (&R A T %=2. 3
R R X B k=2, 3 FRITSEMT %=2. 3 \Zidi k=2, 3 \CiiREfT k=2. 3 /IM/TMTIHEF % =2. 2
VRHEIMTYRH % =2. 2 KR HHEFONT %=2. 2 J\ LT EANTS %=2. 2 LN/ INEALK R TFHT %=2. 2
ATHETA % =2. 2 FEI) | RHT F sk =2. 1 @ Ral IR [T k=2, 1 #aRieig KIS BT sk =2. 1
TERART R k=2, 1 [ ThgeBT =2, 0 S ERRIL%=2. 0 FIATTHIAMLT %=2. 0
FATHRNT %=2. 0 ST AR k=2, 0 ZERENTZHAE % =2. 0 RIS A %=2.0 HHTHMH *=2.0
FEAT S5 k=1, 9 JAEMTRATHk=1. 9 BN % =1. 9 FWERTFRYLk=1.9 J\LHEANTILARE=1.9
INICHINTAERT 3k =1. 9 )\ ZCHTREFFf k=1, 9 FHEHMTES k=1. 9 A LFTAJF %=1.9
LM % =1. 9 IS INE R XBEHT sk =1. 9 LU \IEPE X AHAERT % =1. 9
FHLZHTSIL EH =1, 9 B THHMT k=1.9 SUETEM%=1.9 BT *=1.9 HIgH/ MaF%=1.8
HURETIRR k=1. 8 FIA LR *=1.8 FATHEIRT *=1.8 JLJUNEARXBAT % =1. 8 FHRTEIR *=1.8
R L %=1, 8 FARITTRBENT % =1. 8 AEFTFCE k=1.8 J\ I BT sk=1. 8 fEtmidt=k=1. 7
EAETEE =17 SRET O k=1. 7 {TGH PR k=1, 7 @ZEH=1. 7 Z0 2R IR %=1, 7
TR k=1, 6 KRR % =1. 6 FEMTHKk=1. 6 FELEFH AW k=1.6 FETHHIL*=1.6
FREMTFIE =1, 6 FHEWTAM *=1.5 LN/ IARTRFRE *=1. 5 JLIUN IR KA *=1.5
XM A=L 5 48 ENTHER %=1. 5 fERT)IE=1.5 AURTRE *=1.5 SRHITHSE *=1.5
SRR %k=1. 5
1 (@R B RAUR=1. 4 FERERT R k=1, 4 FEM TR k=1 4 KBTS 4
TN B BRERE=1. 4 A0 Z M8 sk=1. 4 @it k=1 3 Sl F=1. 3 FRITEEF *=1.2
TEEET EE=1. 2
T *=3. 9 AR %=3.8 #7&mM)IIfI*=3.5
3 VARG *=3.4 HIERTEHET*=3.4 BANTEH%=3.4 BANEE *=3. 4 FETREE *=3.3
XM ZAR =3, 1 /N AR k=3, 1 AL %=3. 1 AN k=2, 9 AL WML *=2.
AT k=2, 9 P HTBRATHR=2. 8 /IR %=2. 6 &2 BT =HJI5k=2. 6 R HTIFI*%=2.
TLAERTIL A %=2. 6 /]Niifi = H ] %=2.5
2 BHTTENT k=2, 4 ZLATHACZANT k=2, 2 KEMTZ =2, 2 Ao HTHE %=2. 1
VSRR TRNE 4> % =2. 0 FHETECHERT EUkE k=1, O [EEF i k=1. 9 SAEdLIPYk=1.8
BT sk=1. 8 KRHTHTAMT k=1. 8 /INSHi/IMi k=1. 8 FUHEFTEUHENTIER % =1. 7 FLILNTE i %=1 7
FEHPT e Sk =1. 7 FEEETTAGR S *=1. 6 FEEETERT*=1. 6 [EEFHiAE)L=1.6 EET-1-*=1.5
TR k=1, 5 A WIS =1. 5 T —#i*=1.5
1 FEETEAPENT % =1. 4 JH7EHNAENT k=1. 4 FEETVERAN=1. 3 FEETIAS *=1. 3 i k=1.
F0F 4 BT IR k=1, 3 A7 ENTAMNT sk=1. 2 YT 0T k=1, 2 plgTiadR k=1. 2 LT *=1. 1
B k=1. 0
FEARIX EART %=4. 3 iR MHBT k=4. 1 TR ERT =4, | REARART SRR %=4.0
FATgRTIPNECR =3, 9 i/ N 1T k=3, 9 A58 % =3. 9 E4 THARESIT %=3.9 A ivEH Fur=3.9
XX VETZEE k=3, 9 AEAFEERMTESSL %=3. 9 SGUiriLyRHT %=3. 8 L AR L A=3.8
2 FUARHT FERBESDSE % =3. 8 REAALRKHEANT =3, 8 ZGutiriffiy %=3. 8 J\fXriFLgir=3. 7
R TR =3, 7 [LTATILIE *=3.7 AABTEAL=3. 7 Frgriii iy =3, 7 FEfaffehhaTie % =3. 7
REASEHMT KR =3, 7 NS HTE/EIT *=3.7 HE T YHTRF*=3.7 HE X YHT [%=3.6
FATHRKNT %=3. 6 J\fRTTHTHINT =3, 6 FARTRRFAIRE % =3. 6 PEILATILEE %=3. 6 JKJIINT S5l *=3. 6
ST —3 % =3.6 S XV AT k=3. 6 FI/KETYLH %=3.5 AEATEXFEFA=3.5 FEMTAFR & H %=3.5
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R 3

NS 3

FHTAAERT=3. 5 TR REIKHET %=3. 5 [lfgkri—DEMT %=3. 5 FLART/NEZRA %=3.5
KETFFMT %=3. 5 FEFA/IER%=3.5

HGHTTIKET k=3, 4 HGHATEE % =3. 4 FHEMT L5 k=3. 4 kT AN k=3. 4 AEREUE%=3.4
FHEATGK % =3. 4 JEMTH 7K k=3, 3 KEMT A %=3. 3 SHBEMTALRI %=3. 3 ZRIMT R *=3. 3
ILI#RIT 4 =3, 3 J\fRTISNT % =3. 3 AEAX M1 %=3. 3 REAFIXILFINT *=3. 3 FRiNTAS*=3. 3
ILRFEFRREAHT % =3, 3 _FREHTRRENT=3. 3 R ECHRAEET =3, 3 [LEErTRESMT 5%=3. 3
[LEETT LR =3, 3 RUNMTRYN *=3. 3 [LEHT R %=3. 2 ABARFRXIIT*=3.2 & I X' MR *=3.
FATRHART %=3. 1 KfRHH N %=3. 1 m/NERTFRES %=3. 0 REAV/NERT = H % =3. 0
FARATRAT =3, 0 [LAEFITHENT %=3. 0 |LFEHT# AfRAE v &7 —%=3.0 EHRATALE%=2.9
JRTSARRT 5%=2. 9 |LEEMTAGHENT 5 =2. 9 /KfRMTIFEN *=2. 9 Z5ILIT G, %=2. 9 /K FA S *=2. 8
SRETEAEE k=28 FAKFH *=2.8 FHFNETHE%=2.8 FF{EITEPN %=2.8 JK/II]E/F%=2. 8
JRTTERIT=2. 7 KEMAAHNT %=2. 7 JRTTRSIT % =2. 7 EREEFIE %=2. 7 A ALMTHHHNT %=2. 7
FATHR*=2.6 FIKHTHAE*=2.5 FREHMTNT %=2. 5 REHTAHIT *=2. 5 KEHHANT %=2. 5
FABIMTRINT k=2, 4 KRECTHTHTRIMNT % =2. 4 RETTRENT %=2. 4 KETIHFTHNT %=2. 4 RETANT=2. 3
IR HRGNT =2, 3 KELHAENT AL % =2. 2 REFHAHNT % =2. 2 KEFFHNT=2. | EATHEH=2. 0
(L LR =2, 0

PrETHFRNT k=4. 0 RO HiFEEBIT %=3. 9 FTHHIAENT *=3.8 PTHTHE AN *=3.8
PEAPTTHAET T IIH=3. 6 PEfari kil % =3. 6 K& AN %=3.6 FIFFHiF#F*=3.5

PEARTIA ANT%=3. 5

PeferikokiE: k=3, 4 MRS %=3. 3 B KEFTE) IR %=3. 3 FTHTE AN *=3.3

FAR BRI % =3. 2 4% KU CEFHT % =3, 2 VT HTHE & %=3. 2 HARTHIEAHT =3, 1

T IS % =3, 1 S KREFiREI7IT k=3, 0 KAy HHBAEFIE=3. 0 H HMT#5 % =3. 0

FEAR HTAARBRNT) L % =3. 0 RAYTHEFHE =2, 9 HALIE AN %=2. 9 HH RHFri THEMAT %=2. 9
BE K THRTHINT sk =2. 9 P *=2. 8 BZKEFmT —HHT=2. 8 BIRFTTAM=2. 8 FAATiHE*=2.8
PEARTRS R,k =2. 7 [ESES) 11=2. 7 [ESRATE % =2. 7 Pt k=2. 7 (AHIE) | %=2. 6

[E R E RO %=2. 6 H MM =AFA=2.6 HHAT EEIHT %=2. 6 BIFT E8F OB %=2. 6

B REF RN AN k=2, 5 IOy k=2, 5 MFEEima# et x=2.5 H HHRHENT %=2. 5
HHEHEE*=2.5 HETKRILIT%=2. 5 JUBEIT#ZE E*=2.5

B A HTHE 2 Mx=2. 4 B AT %=2. 4 AR H=2. 4 VAR %=2. 4 ERERETIE=2. 4
HASE T %=2. 3 ESEm A TEE %=2. 3 T LA *=2. 3 T4 Z2 LT %=2. 3

FIFFRT =2, 3 FIFFTHEFENT % =2, 3 (AT TG =2 3 (EfAFH *=2.3

B REFTH RARNT K k=2, 3 H HTHRTERTLET k=2, 3 ey «=2. 2 [EHERATIE 7 3=2. 1
R LIARIT =2, 1 F A PETAraWE=2. 1 B AmEy IR k=2, 1 [ERATZ2EHT %=2. 0

E R HTERIT =2, 0 Pty EErak=1. 9 FHemBeNT k=1. 9 i HuT %=1.8 o =JE%=1.7
FPETHARH ST s =1. 7 MR A k=1, 6 Tl EEIENT %=1. 6 FPyL | LENT %=1. 6
BEMETHHUANT=2. 8 BEHkmiTTPIET %=2. 8

IR || k=2, 2 K F-risi] k=2, 2 AUEHTA LY %=2. 0 KTl *=1. 6

ZEHITET %=1.5

SIS R k=1, 4 JEFMTE T k=1, 3 KILMTHBRE k=1. 3 KILMTHRY *=1. 3 GALEITHER *=1. 2
SSECTIRERHTRE R VAR k=1, 1 BEUTEANTH A *=1. 1 ZHHNTIRET *=1. 1 BEGE =11

KA HESFIT=1. 0 JESEMTH A %=0. 9 H HEu B & k=0. 9 KILRTHRE %=0.9
BITRERTIEART %=0. 8 A THEISHT KB/ %=0. 8 {ENTEE *x=0. 7 BIHERHTE F *=0.6
JYBUEEERNT R A5 % =0. 5

KT )5 %=2. 6 KHTTRKHIT*=2.6 2§HITHEEMT %=2.5

HIZEHEHET =2, 4 HETMHATRET %=2. 3 JHE BT *=2. 2 HE T AT *=2. 1
HAEFIERT —#k=2. 0 HEASHNT=2. 0 AATLHT/\ RN A k=1. 7 HErZE)I[M] FEF %=1.6
AT SRR k=1. 5 ZZEmHZ2 T %=1. 5

KAITTRPGAREMT=1. 4 PAVTTEPGEEE=1. 4 KATTRERNTENT %=1, 4 KT B HENTHER *=1. 4
TLHETRATRT) 1 [F k=1, 3 FEFIEPRTEGE % =1. 3 ZSH AT %=1. 2 EEET/ANAi%=1.2
VIFRTIENT % =1. 1 EmplEFix=1. 1 EpETHEHREAT*=1. 1 FEITRHARFIA k=1 1

Rz oD ESHTPERT=1. 1 JEFrHEpEIT k=1 1 [R50 BBTEL T k=1. 0 M LHEEBHTEFEASS % =1. 0
FATHTRIERTIRE *=1. 0 HHEMSIANT=1. 0 HEMZAMNT/INE %=1. 0 ERFTIARNTE S *=1.0
LRHHVCRATAA=1. 0 28 HTHEHERITAT S k=1, 0 R HHRRENT/ N k=1, 0 EHRIEMTEFEAISS k=1. 0
JIAHBTJA %=0. 9 BEGHT )% =0. 9 HEFH TN FRIF =0. 9 JEHTH = FBIT =8 *=0. 9
TP RETPE R, %=0. 9 EFgri = JJRET =JJE *=0. 8 ARG F7R4 %=0. 8 M IGHET=0.8

S HRSEABTE45=0. 8 R THHRAMTRZZA *=0. 8 ZERA i K AT K 3=0. 7

SR =2, 8 THSHRESLNT %=2. 6 FFHiPdek=2.6 FFHITKIEY *=2.5

TSP XA k=2, 4 SSTZEHNT % =2. 3 - H KB k=2, 3 WEHINTA % =2. 3 IfTEN=2.3
ISR T =2, 2 [EEHPOPIAHRT =2, 1 JLH B ARIT k=2. 1 KPriivING %=2.0

R BT EMENT=2. 0 R B2 r ikl k=2. 0 YW k=2, 0 Kl - BT B k=2, 0

S IRRT % =2, 0 SN sk=1. 9 fRILTHPWET *=1.9 FEEHERENIT *=1.9 R~ HiT%=1.9
IR AAYR % =1. 8 S Al k=1.8 ZFAiI—M0=1.7 EaEi/ALEk=1.7

IR ZAEAL K TR %=1, 6 'LATBENT % =1. 5 FRILTTLNT %=1. 5 JU& FEBHTAIT %=1.5

ZEEH TG =1, 5

FEEE A TAENT R F %=1, 4 {&ILTRGNT %=1, 4 [EEEXK O %=1 4 JEEPARFIR %=1. 4
HEHH k=1 4 [RBZEEX e k=1. 3 H B FER*=1. 3 H A «=1.3
REBPIT b4 sk =1. 3 Z2S KHITHEE % =1. 3 JLIAEMITA H=1. 3 f&LTHHRMT %=1. 3

TR =kt B HR=1. 2 ST X k=1, 2 SEERT k=1, 2 SR k=1, 2 SR k=1, 2
TR - B HTHE sk=1. 2 BURETPESSNT k=1, 1 BURETZE=ENT k=1, 1 JLH ST H BT %=1 1
TS YR =BT sk=1. 1 22355 T B FET k=1, 1 f@ILTRKET=1. 1 TR ESHKHE I sk=1. 1
HURESTHRPIRT k=1, 0 YLHEHTIHSERT % =1. 0 JAB =R S -SR] k=1. 0 222 M i 1T %=1.0
FEE K EWTANG: sk =1. 0 Ze22 KHEBT AR k=1, 0 JLIEEHTRE %=1. 0 EabrEFHHT %=1. 0
TEILTHERERT % =1. 0 FEJRTVESRRTAESE=0. 9 HUA B HTESRAT %=0. 9 2225 T /\TF{RHT %=0. 9

—_




BRI

& oo E
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PN

] | L1

LA BATEE R=0. 9 ZJRiAFNT =0, 9 AKX TENT =0, 9 & LI#K0T *=0. 9
HEFRITPE_EJRUk=0. 9 JRSZEHE=0. 8 BUARTIHEENT %=0. 8 {HFENT HAPIR *=0. 8

BRI SRIT AN % =0. 8 FEJFAT HAHT % =0, 7

TEETRNT %=2. 5

RN % =2. 2 EATIARIT=1. 9 B E=1. 9 ZEMIEI=1. 8 @A/ A *=1.6

LR Fuk=1.5 EETAA Y 12 %=1.5

Tl T R T=1. 4 FEENTIEEF %=1, 4 KANTELR %=1, 4 DU H+fitEs x=1. 4

U5 -HrPE BT i sk =1. 4 S5WINT AEF=1. 3 BWTEGN %=1, 3 HEAA*=1.3

AT TR %=1, 2 TG KTTA A= 2 HHEEK T RAIT k=1, 2 =5k IehiEs k=1. 2
DU 5T ) =1, 2 PUGHITRIE k=1, 2 S s /A sk=1. 2 ZS45RMTRes k=1. 1
PB4 % =1. 1 ZEWATT L TRIT=1. 1 )1 IRTEess sk =1. 1 (3@ 1 IT S sk =1. 1 {=J@) 1M ZRk=1. 1
FEIFITHRE =1, 1 PUT-HIT-H 1 =1, 1 ZEPEFFIA k=1. 0 ZARTEHLIT k=1. 0 {3 IINT Kl s =1. 0
TR R R =1. 0 BT RS LA k=1, 0 DUJ5HHTEEERT sc=1. 0 Fn Pl K EF =1, 0
VWORT )\ JI3%=0. 9 1 HAERTAKL%=0. 9 +AERT+fE%=0. 8 VW \OETERIN %=0. 8
FEAETE T TREENT T4 % =0. 8 REIAm MARISCAT % =0. 8 FEi - LI HRTERT=0. 8

FrE YR R=0. 8 TEANTHAREFATIAR=0. 7 g N =0, 7 A UETAL %=0. 7
WORTHESS % =0. 7 AERE ) BTk =0. 7 @A ra iEr il  PaEr % =0. 6 KRBT EZE % =0. 6
WIHTHRANT % =3. 0 MR *=2. 5 (L 11 il BfifA k=2. 5

KBTI % =2. 4 JEBH R ST AR A ST =2, 3 JEBH R SBHTA %=2. 3 FKTiiLm *=2. 2
SAETAEE2. 2 SRR REBHTEE =2, 2 WAERTEA % =0, 1 JEPKEMTEZE FHE %=2. 1

LA AR e k=2, 1 JH R TSI Y k=2, | FEBHAHENT k=2 1 EMAEL %=2. 1
AR LGS Y k=2, 0 FKTiH=2. 0 TFRIEALNT M B % =2. 0 FhisE *=2. 0 FRAMMIIR=1.9
(LI NEF F T H OO sk =1. 9 SE{EFFEATITRA L k=1, 9 SAERTFRTHT k=1. 9 A EREAR AT %=1. 9
L/ NER FAB sk =1. 8 BHAFHvEIR *=1. 8 Yarlia M k=1. 7 FANTFIAR %=1 7 HAGMGEHT T HEAGft=1. 7
FBITTEARMYR *=1. 7 TRIHKRFIT%=1.7 Bz *k=1.6 Jerfihdek=1.6 [LHHARE*%=1.5
WIS k=1 5 JERFTHEE k=15 FEHEh=1. 5 HSEE T AR *=1.5
R R B *=1.5

TEARTEHET) =1, 4 TRIm 2 meTESEck=1. 4 TR *=1. 4 FTEHA*x=1. 4

LIRSS/ NET F THREE sk=1. 4 (LA THREE B =1. 4 LR BAEE k=1 4 |10 TfEHE % =1. 4
JERETTRE RN k=1, 4 FIRFTHEEET - %=1.4 FIATHET=1. 4 BT *=1. 3
FAfEMTZS iy k=1 3 A ETISRNT A % =1. 3 ERINTEE k=1 2 (LA THFMI=1. 2 kT FH T *=1.2
FMH ) *=1. 2 SAEFETAE R *x=1. 2 AETENITE7FR=1. 1 EMifiHE*=1.1
R HIT R sk =1. 1 JEURMIREENT % =1. 1 FRIiZE) 1M FRlEL =1 0 EEMAPITAGL *=1. 0
SAETTSE) IS =1. 0 FKiT i %=1. 0 FkiifmH:*=1. 0 RMIM=*=1.0 Fri)ll k*=0.9
FRTTHIA ®=0. 9 FRITTEALRTRESR % =0. 9 FkiT ALEFH=0. 8

R SR M2 BT % =3, 4 S B AR T =3, 4 F SR SNT %=3. 4 F§EErThEZNT %=3. 3
BRI AL TEIT %=3. 3 FREAPEASNT *=3. 3 FEEFMHIIIT%=3. | FETERILAT%=2.9

A BT RGN k=2, 8 E(UTTT% AN %=2. 7 EUTHEGE LT %=2. 7 BT FUMENT %=2. 6
ENIFHELNT %=2. 6 ENLFHFRENT %=2. 6 EAIFEENT %=2.5 BIHANT %=2.5 ElrHEFm=2.5
PRETTZ B RIT % =2. 4 AU/ NEITEA=2. 4 FEAUTH/NEITACANT % =2, 4 SERig) | 0T %=2. 1
FATHTRASERT % =2. 1 FIRFTAmHIL M %=2. 1 FAGTIAENT %=2. 0 HFATRRT %=2. 0
FATTEE %=2. 0 EAUTFEIIHIERT %=2. 0 im0 FR[=1.9 HEFATRHA k=1. 9
FEIGTHFERIT %=1. 9 FATHVINEIT=1. 9 FRT/MNEHNT *=1. 8 FHUF AR *=1.8

BT EDIRAT k=1. 8 A A HHT k=1.8 YA THEAT k=1. 8 JIFIRTHHE % =1. 8 Rldrrid/sei] *=1. 7
R BT k=1, 7 HRERETH k=1. 7 BIsriia HET %=1, 7 A& 0T *=1. 7

Vet EnFRT % =1. 6 FIFochT *=1. 6 TSN *=1. 5 R LT=1. 5 RFiEET=1.5
BRI RET k=1 5

PEtARTTTRET=1. 4 Fee BTAHE %=1. 4 P )GEPNT k=1, 4 FElibfr/\BEETk=1. 3

PR THRERTHT k=1, 3 LA & (T sk=1. 3 7B 0RT R E=1. 3 FWRiiiEmR#T=1. 2

EUTAS / JHIT k=1 2 RGeS i _EIRITERFT=0. 6 i HEHTHAY %=0. 5

2 RORMHMT*=1.5

—

KO itk sk =1. 3 BEVHERSZEpE=1. 3 Brigirsk=1. 2 EITEMH %=1, 1 KBRS XEEE *=1. 1
KPRIERK SRR %=1, 1 KIPGEN KTk =1. 1 BBy k=1. 1 KBHAERSEH b *=1.1
SR T %=1, 1 DUGRETTPE R ER k=1. 0 FERIHTRENT=1. 0 KPR HKhiaz*=1.0
HIEMRT *=1.0 REEHTH A< DAk *=1. 0 KBE XA *=1. 0 KHKFRXKTFF=L 0
KB A PA k=1 0 BORBRATFEAAL k=1. 0 PHELHTPET %=0. 9 i =& %=0.9

IR B X AAMRIT 5k =0. 9 KPR HSRXARBRIFIT =0. 9 KR TH XGHEKAT=0. 9
KBRIRGEX TEHT =0, 9 KPFSRAIFHIT %=0. 8 & HAKTTAMT=0. 7

BRTHRNT=1.9 mdHb Uiitisk=1. 7 YEKTER *=1.6 MdHb UiigEk=1.5

BT RET k=1, 4 FREENTHRAE % =1. 3 Fd o UilaH ®=1.3 7= DO AT k=1. 2
FERDTHFEHT =1, 2 e AT ET=1. 1 R INEYR k=1. 1 YRESGHTRES %=1.0
JRIRTHIERNE % =1. 0 PEE = AMT=0. 9 MK H=0. 8 FABMT KRR *=0. 8 fHATE=0. 6
BETT R NREE k=2, 1 [ L XIHZeRENT % =2. 1 EREfal R R %=2. 0 AR/ V0T *=1.6
A EALENT k=1, 6 AN *=1. 6 FEITHRE*=1.6 A& BMEIR *=1.5
Afrtiitk=1. 4 FERTE R k=1, 3 EOTANT*=1. 3 [MILFFR AT *=1. 3 ARTEHIT*=1. 2
AT k=1, 1 SCENIT o k=1, 1 HEPEPNTEANT k=1, 1 [fLHEXERR k=1 1 AEHiHETH=1.0
FRIET Erfi=1. 0 AT (0T =0, 9 [l LIFRRME=T %=0. 9 [i] -k =0. 8 & M R EHARR=0. 8
TRINTHZF ST %=0. 8 7 OITTHETHT %=0. 8 WS NTTRMMT %=0. 7 FELEETIARHE: %=0.5

TRETIRRNT=1. 7 {EETHUERAT %=1. 7 AHNTE) I %=1. 6 FAEHTIAE *=1. 6 JLENTHF *=1.6
BEIMTIET %=1. 6

) [THIEEHT=1. 4 P ATrsT sk=1. 4 £ THAT=1. 3 IEPITmERHT k=0. 9

T AT s sk =0. 9 FEINTPE D13k =0. 9 TS = AF b MNT Y5 =0, 7

B FTREPERT % =2, 1 SARTTRENT % =2. 0 BE=FiiEIehT k=2, 0 ZEHENTSENT %=1, 9
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BEFHIANT=1.8 FAOHMTEL Fk=1.8 IWKHIAKITk=1.6 TEMTHIR=1.5 ZEEEITZH=1.5
ST k=], 5 S =BT k=15
1 EAATHESY ST %=1, 4 ZBHEERNT %=1, 4 JUATTHTHNT k=1 3 == x=1. 3
HHSOHEA=1. 2 ST FE#ET=0. 7
R 1 EPETRGENT=0. 7 ZPETHLVEMT %=0. 6
B R 1 T\ TR ERT=0. 7
THEA 1 FPMETHNEERET k=1. 0 TR K PE /LS =0. 9 FTERRFLIXAT I %=0. 8 HUHRIE HLXARH =0, 7
RER 1 KFEBLATACERILMT % =0. 9 JABEMTREEH, % =0. 9 FEsriffiA *=0. 9
FOsk L 1 #E0)IHTENI=0. 8 FrakiLZEERTFNF % =0. 7 FCoD)I[HiPE R %=0. 7 Faaki i BEFE 1=0.7
SAHTPEE % =0. 6
25 | 8 17 35 | Ak 31° 38.8° N 131° 48.7 E 19km M: 4.6
IR 2 HETFRAPNT RGN % =1. 8 BRI *=1. 6 TG *=1.6
1 HregmijhE=1. 3 HEEhEHEE*=1.2 Ampfiii@Es=1. 1 At fise=1. 1
PEHLHTERRENT %=1, 0 T PUAE % =0. 9 F#MlT By %=0.9 EWTHZERE=0.9 FEENTAE %=0.9
JFERT) R % =0. 8 =rIRy T FHEFATIRERE % =0. 8 EIRF & RETP L *=0. 8 ETIRF2EHMT I % =0. 8
INBRTTEF JrUBT SRS % =0. 8 PEATTT EODE %=0. 7 /IMATHELJ7=0. 6 & THRERT = HH=0. 6 Hr&ENT L& H=0.6
ERRTHEEIE=0. 6 ERRITZSE=0. 5
IR 2 JFHTHETE k=1. 7 SEITHT ST k=1. 5
1 KIGET{AE =1, | FERTEHEANT=1. 0 FERALIT*=1. 0 FARATIPE%=0.9 IR THEANT*=0.7
JFETAE )5 5 =0. 5
26 | 8 17 46 | Ak 31° 44.9° N 131° 52.1° E 24km M: 3.8
I I 1 BTG *=1. 2 "HIRTHZEE=0. 8 BT NI %=0. 7 EIRFFHRITH % =0. 6 [EEITALE *=0. 6
Fkri L2 ARTTEA %=0. 5
27| 8 17 49 | Himik 31° 45.2° N 131° 51.2° E 26km M: 4.1
Bl U 1 EIRSSHIIT R k=1, 1 B TIAaRE k=1. 0 EdRiT BT =0. 9 JIIFGMT)IIFg %=0. 6 VHHlTHT O *=0.5
28 | 8 18 00 | Mk 31° 34.5° N 131° 50.8’ E 23km M: 4.4
(R 2 HETEE=2. 1 SR SeapiT AR k=1, 9 HiRTIAME *=1. 8 HETTIRIABITFENT *=1. 8 EdflT T *=1.5
ARFHiH e k=1. 5
1 HBEEMEMEk=1. 4 R EEETP L k=1, 2 PEERTTERRENT %=1. 1 JI[FEHT) ([ k=1. 1
BT k=1 1 SRTHZER=10 ARSI =10 mTHRMT =/HH=1.0
BRI AE AR % =0. 9 FrENT_ LEME=0.8 /MAHE=0. 8 E/FNTTEEE %=0. 8 FEHiHT LOE *=0.7
WA k=0, 7 #SiT EvHl=0. 6 FH) T % =0. 6 /IMATITEFFUIT BT % =0. 6
NIRRT 5 % =0. 5 EBRATIZSEE=0. 5 MR v & —%=0.5
PN 1 PEfATHT =0, 8
VIR 1 RIFHT(RTE k=1. 0 FERHHEEHT=0. 8 MG T GAGHT & E=0. 5
29 | 8 19 04 | A 31° 31.4° N 131° 50.2° E 20km M: 3.8
BRI 1 BTG *=1. 0
30 | 8 2001 | Hapd 31° 39.4° N 131° 54.3° E 22km M: 3.7
Bl U 1 BT k=1, 0 ‘EIRFHTAME % =0. 6
31| 8 2149 |AbvEEmRFEH 41° 58.6° N 139° 37.1" E 190km M: 4.9
Bl et 1 BENTHAE=0. 7 FHHITIE 1 55%=0. 6 FEAMTHERS %=0. 5
32| 8 2312 | Bk 31° 33.7 N 131° 51.6° E 21km M: 3.5
"I 1 B TTAME %=0. 9
33| 9 0126 | Bk 31° 46.9° N 131° 51.6° E 29km M: 3.9
I U 1 BTG *=1. 2 EWATHZES=0.9 FrTRIHMTREINT %=0. 8 A rFHALANTHN.Z JF +=0. 8
[EEHTASE % =0. 8 #mrTILIZ OBTAEA %=0. 8 ‘EIAT HEFTIAREAR %=0. 7 HpgriE 8 k=0. 7
IR RARTN L 5k =0. 6 B RFHHEE=0. 5 EIRMZEARHT A %=0. 5 /MAHTE /=0. 5
341 9 0317 |@)IRGERHT 37° 21.0° N 136° 46.8" E 12km M: 3.4
)15 1 FOKNTRET %=1. 3 e miEErT=1. 2 FHE TR EH *=1. 0
35| 9 0348 | Hapd 31° 46.7 N 131° 53.6° E 26km M: 4.2
"I I 2 BIFEAETE k=19 EIRTIIAE *=1. 6 EEITAE *=1.6
1 (T BT k=1 4 EIETHZES=1. 4 PORTSERE k=1, 3 JIFENT)I[FE k=1. 3 ‘Wil Py =1 3
VEERHT EOw k=1. 2 AIRATESk % =1. 0 & TFIT —HH=1. 0 /IMATHIE7=1. 0 EFHTPE#E *=1.0
FEMT R (R v & — % =0. 9 FEMNTHE %=0. 9 EIAF T HEFATIAEAE % =0. 9 /IMATHEF MBI £ =0. 9
FIENT FE =0, 9 VEASTHELRERT % =0. 8 H iR HINT % =0. 8 #RbkriI L2 D RTIEA %=0. 8
FERGITH A NEE =0, 7 Sl ife LR N B =0, 7 ZER ML AHTHRA A ST % =0. 7
H P A LARATIER 2 S % =0. 7 ZERR i Rp NK=0. 7 HFGHEH R %=0. 6 #BURTEF=0.5
FSRTREEIT % =0. 5 FIRFEEMT A k=0, 5 H BgiiHE=0. 5
REAR 1 REASEHNTKE %*=0.5
KU 1 VT ILR=0. 5
VLRI 1 FEETHEENT=0. 5
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36| 9 0423 | AHE 31° 48.7 N 131° 38.9° E 26km M: 5.4
(R 3 EITIRAG %=3. 3 ERRTTILZ OMTIEA %=3.3 HEgriEaapnTRamT k=3, 1 ElérissmnT Py L k=2. 8
EIRTHFER=2. 8 AT JF k=2, 8 T BT %=2.8 HEFHE A %=2. 7 EEITAE %=2.7
T EEIE=2. 7 ) FENT) R k=2, 7 =T HAKS k=2, 7 R T (ARG A % =2. 6
FSR T AT AR % =2. 6 ERRITTIAT *=2. 6 ‘SIGTTIERETHNG [ *=2. 6 FrElT L& H=2.5
IR TET R k=2, 5 R TiERAT %=2. 5
2 VEESHERRENT %=2. 4 EIFETTERE %=2. 4 /IRTHEL =2, 3 PEEBH LoD k=2, 3 /[NFRIHEFFINT BRAE % =2. 2
ETIRZESNRT FRAR % =2. 2 Fli L FRIT IR k=2, 2 ETIREET AL Ak =2, 1 ‘BT T ST %k =2. 1
H =2, 1 FRRATERHE k=2, 1 TRt o & — k=2, 1 TG % =0. 1 & TRENT = [HH=2.0
FERA AL TR A STk =1. 7 2 O\DHHIIAGE*=1. 7 FRIHZE=1. 6 HEERHRAERAR *=1. 6
SRR AT % =1. 5 /MR k=1 5
1 FERATAL R ATEB AR 4 B mm s Lpz k=1, 4 FERTAL) I N4 A %=1, 3
FER A NS k=1, 3 PR =1, 3 i TRET =50 % =1. 3 #RIRTTEIRNTI =1, 3
HERERT TR =1, 2 TLo AN = 2 A sk=1. 2 ‘ENIRFZEARET0AR] % =1. 2 "ETIRFER AT Hk=1. 1
EIRFEARITRRE k=1, 1 FERFTRARNK=1. 1 H AR & k=1 0 ZERm-LIHIT 571 %=0. 9
H 2 mT B % =0. 9 H i KEAEENAR=0. 9 FER ik [ETHA ST =0. 8 H [AHi&IR=0. 8
FEGATFA % =0. T WK ELATRAS %=0. 5
TR 2 (MR *=1.8 JUELEITERINMT k=1. 7 P T iiFFmT %=1. 6
1 FRSTHHEIT %=1, 3 FHRISTEET *=1. 2 FFEEHI=1. 1
=] 2 WHHEERT %k =1.5
1 BIHTRE %=0. 8 A ETAEE=0. 7 JERR BT %=0. 7 JEBAR BN BRI A ST % =0. 7
PR IR 2 fiEFTH TR *=1.6
1 AENTA k=1 4 ERm)IRI*=1. 3 FERTET*=1. 1 AAMTEE *=1.1 AOEMTL%%2 %=1 1
PTG k=1, 1 /N M %=0. 9 FAAMTHE T % =0. 9 (ERTTALRET %=0. 9 AL =4R%=0. 8
NS 2 CEBRTEAT k=2, 3 AEATEXEAHT %=2. 2 S AT %=2. 0 SR/ N IH] %=2. 0
REAEARIT ER k=1 9 EATRAGNT %=1.9 BUARTIPECk=1. 8 AEASEENTKE *=1.8 AT~ =1.8
RBASEHMT RS sk =1. 8 JK/INT B k=1, 7 AEmA %=1 7 REAICIXAEANRT %=1.7
JUSHIALEMT=1. 7 25 GmT k=1. 6 [ffHi—DEIT*=1.6 AEHiEH FH=1.6
HEIXVNTEHEK=1.6 ZEANLEA=1.6 ZEANT FEREENYEE *=1. 6 FfmiiEr«=1.6
PP k=1, 6 FEILATILEE®%=1.6 JRFTTHI %=1.6 VEEAIMR*k=1.5 NEHHE(ERT %=1.5
P AT RATTES % =1. 5
1 FERRRAT R k=1, 4 J\ARTHTEERT % =1. 4 L TRANT %=1. 4 ZGRHTA LR *=1. 4
FYEAEKET %=1, 4 HEEVETGH k=1, 4 F/KETYLH *=1. 3 ERETHeE %=1. 3
JRHTZHHIET 5k =1. 3 FHRFAMENT=1. 3 LTk =1. 3 AiEmEME k=1. 3 REARXE R *=1. 2
REARTEXAH=1. 2 KR Wx=1.2 FREFTRKEFAT=1. 2 [LEBIT4 *=1. 2 ZSRITE 5 *=1. 2
ST k=1, 1 TR —ANT k=1, 1 BERERARA=1. 1 | LERITIERT k=1, 0
L B v 2 —%=0. 9 HAKTHI %=0. 7 ELAHTHE*=0.5
PN 2 VRAUTTHIIRTLIM=2. 1 fefemfi B & =2. 0 RATHEREENT % =2. 0 EINFTEIRF*=2. 0 AT EmE AN %=1.9
PeAamAR AT k=1. 9 KH3TTHER AN %=1. 7 AT HkAT *=1. 7
1 PrETAERT k=1 4 FTHETR % %=1 4 BARLTEAN %=1, 3 ffAmiikkEx=1.3
1% REP T REPRT sk =1. 3 7 T /NS sk=1. 2 4 REFi =ERT=1. 2 % RIS/ BT *=1. 2
B KEFRE AT k=1, 1 Vefarfigidsk=1. 0 KmiiAErdr=1. 0 BIFFHRRE=L 0
PrETIEA N =1, 0 [EHATHEEE % =0. 8 HALMINAENT %=0. 8 {{HTi#E . *=0. 8 EHTEI1=0. 8
I 2 FERTHRILRTRCZ k=2, 3 FERTTHRRT=2. 3 KURHT{5fE % =2. 2 JEEIES2HE=2. 0
e B ATIEARRTART =2, 0 F/KATHAf%=2. 0 JFHITHTE *=2. 0 BEVLE = AN %=1.9
SRTHTHRSHT % =1. 9 BTSRRI R % =1. 9 T TE g k=1. 9 EffiEmka LITHHE *=1.9
BERRTALIC*=1. 8 FERTIEILET LE g k=1. 8 FERME FATEE *=1.8 JA BMT)I|7E%=1.8
MR BT k=1. 8 JERATE EITRIG <=1, 7 BRTRMEITHZAN*=1.7 SRTREIT 2 )%*=1.7
FHEZENETA %=1, 6 FAETTEMAENEME=1 6 BILETETRAKEE *=1.5 SIRT*=1.5
SOFEMTH-k=1. 5
1 $BIET T k=1. 4 FEVRE A k=1. 3 REEEJIINHIIRARHT *=1. 2 {EAKBT R *=1.2
SHITAT =1, 2 $R7ETIL) ETAERT=1. 1 RS [NTHAREINT %=1 1 5 & BARBFATARNT %=1, 1
B SO EHIIHNT k=1, 1 PIINFSEERTECE k=1, 1 FE BT (5 %=1, 1 PFIUNATENERTAR %=1. 0
EAETTAYRTE A *=1. 0 S OTME 2ot %=0.9 FETHZEBH O %=0.9
FER BT BARC=0. 9 S OFHTE ZHEH=0. 8 AT M EHL%=0. 8 T %=0. 8
TR PN EERET 5k =0. 8 [l AARFTRES RMT %=0. 7 B X-OFE A1) %=0. 6
IR 1 B iRAT=0. 6
SR 1 BEHSTHTPIET k=0, 8 R HUAHT=0. 8
R 1 HENEREIT k=1 1
NN 1 FFPRTAGE Y sk=1. 1 PrJEHhdesk=1. 0 JLHEEHAEENT %=1. 0 ‘A *=0.9 Kzl *=0.8
HiiERT=0. 7
TR 1 1EEHRAT %=1, 2 FEITH %=0.9
et o Uk 1 BT ZABHT % =1. 4 ABKTEAEAN]=1. 2
Rk 1 PSR 02 T k=1. 0
371 9 0426 | Hmpdk 31° 49.4° N 131° 38.1 E 32km M: 3.1
BRI 1 EIFFAE %=0. 8 "HIRTHFZE=0. 5
38| 9 0447 | Bk 31° 38.77 N 131° 49.0° E 23km M: 4.0
"I 2 EIRTRAE *=1.7

—

[E WA k=1. 4 VGERHTEERENT k=1 2 ‘iR mZEE=1. 1 WM o k=1.0 JIIFEHT)I[FE *=0.9
AT BT k=0, 9 HEATHRERATEINT %=0. 9 FrElT FEH=0.9 FIRTEEEETNL %=0. 8
EIRFZEGRET F 3k =0. 7 H EgrrP s k=0. 7 EREITHAAT%=0. 7 HEgimE=0. 7




R | AR R4 e R BrE FRAL
Fo | B | & o EE G E R
IR T TR A k=0. 6 H g ridbAMITHRS )5 %=0. 6 HEFHEH R *%=0. 5 =l HEF T %=0. 5
FT L2 OMTIEAR %=0. 5 /MATEL)=0. 5

39 | 9 0501 | Hrap 31° 45.0° N 131° 57.7 E 27km M: 3.9
(e 1 EIEESINT AR k=0, 8 IR %=0. 7 HPFFiE=0. 7 "HI& g E=0. 5
S o 1 KIRFET{AE %=0. 5

40 | 9 07 51 | HfE 31° 49.8° N 131° 37.3° E 33km M: 3.0
Bl U 1 BEIFHZEE=0. 7 EIRTAE%=0. 6

41 | 9 08 31 | AFRNEELES 40° 08.77 N 141° 10.7 E 10km M: 2.4
AR 1 A TRESFIT %=0. 5

42 | 9 13 56 | fa)lRGER I 37° 21.9° N 136° 51.8" E 9km M: 3.3
)1 2 e THEE=1.6

1 SRR HRT k=1, 2 SOUKBTRET k=1. 0 LR ATAEE M HRT %=0. 6

431 9 17 32 |t R 37° 02.2° N 139° 21.3° E Tkm M: 1.7
I 1 FRLIS AT 3Rl =0, 5

44 | 9 17 47 | KPERE G 31° 16.5° N 131° 58.4° E 26km M: 3.9
"I 1 EWETHAME *=0. 9 ARRITHRAT %=0.8 HFIriHE=0. 7

45 | 9 17 54 | HifE 31° 32.4° N 131° 48.2° E 22km M: 3.3
"Bl U 1 HegiiE=0. 8

46 | 9 19 14 | KM HTTHR 31° 16.1° N 131° 58.4° E 25km M: 4.2
Bl U 1 BTG *=1. 1 SMM&IT*=1.0 HmhE=0.6
SR o e 1 KIFFT{AE %=0. 7

47 | 9 19 57 | #wZTIEESEE 35° 246 N 139° 09.6° E 13km M: 5.3

M) 555 FPHNTEEARTE k=4, 9 JERTHET % =4. 8 1&/ AT 43 %k =4. 8 FAHBTRAHIGEH % =4. 6

4

BER 4

FFYIT A 5k =4. 3 /NAJRTTFREE %=4. 3 /BWThE k=4, 2 F§EARTEIA k=4, 2

ZS) IR A k=4, 2 (LALATILAL k=4, 2 ZREFTFR sk=4. 1 ERHVRRINT k=4. 1
FAREHEX S % =4. 1 ABBUR I AR 4 sk=4. 0 (FEFHTHHEE % =4. 0 BIRKATIER %=3. 9
TJINT A % =3. 9 YFEEATHIRA *=3.9 FJINTE(L*=3.9 REHEE=3.9 3G rik=3.8
FEARMTGAS % =3. 8 BRYUTTHTIR % =3. 8 FFURRX HEy =3, 7 JEAR T A %=3.7

BRI FIRIX B3 % =3. 7 faimiea Tt «=3. 7 fABUf X hh=3. 7 FERHE% %=3.7

TSR XS % =3, 7 ERBMTE % =3. 6 1A E Al E AT % =3. 6 BAI T ERIX 50T % =3. 6
FERSEGRR X ABAS % =3. 6 BRIRTT R %=3. 6 JEMMFHE %=3. 5

REIEP X LTFNT=3. 4 BRIRAIRIX AN % =3. 4 BEICHERT X BFRERT % =3. 4 BRI =V 5i%=3.4
REICSR X FOSRIT =3, 4 JGHATJERTHR =3, 4 AAERIX A LRI k=3, 4 FEIIR X HEMT % =3. 3
RRECE X NHAENT % =3. 3 SRR R k=3, 3 BRI 1 H iiRlT =3, 2 KFIfi FEB#E *=3. 2
RIS A X =3, 2 AR X b FIARIT k=3, 2 AR B X o T =3, 1

FER AL PaYERS * =3, 1 BRIHERE X LILA ST =3, 1 /NEFITAE=S. | FeEERAE A [ %=3. 0
JIRTARAE X 58S % =3. 0 R FHT =3, 0 BRIEhE - XPEEA % =3. 0 BiHkILIX H #ART %=2. 9
R XM k=2, 9 BRI HEIXSE LAS % =2. 8 IR FP X/ IMEHT k=2, 8 REENRX A 15 T % =2. 8
SR TN % =2. 8 R X LIWKIT k=2, 8 FRULAHZS) XA % =2. 8 RILRE X KM *=2. 7
JINRFRAE X Rk =2, 7 BER TR BT % =2. 7 REIRAIRIX AR ®=2. 7 BRISRIX IViE 7 43 % =2. 7
FRILPE X IAANT % =2, 7 FRUEEX AT % =2. 6 FEIARIFUREX G35 =2. 6 RIS fLIXRIANT %=2. 6
)R IR E AT k=2, 5 ) I IRFZBPER B = % =2. 5 ) IR Er iR 1] % =2. 5 BRIt KM e 16 % =2. 5
SEA-TTREL =2, 5 BRI RN =2, 5 AR [N k=2, 5

FEIHE LK B =2, 4 HRIEFIX oS )15k =2. 4 Rk bR L =2, 4 FEIEHFX A mT % =2. 4
IR FYEIE sk =2. 4 =JHiriids LIRT sk =2. 4 AP A AR % =2. 3 ABRBURHRCENI=2. 3
RREAPZS KRBT % =2, 2 BRER 7 AR RAENT k=2, 2 BRIEAIRIX AT % =2. 2

IR VR X TR IT sk =2, 2 ) 1) K R B sk =2. 2 ) TRy PR X IMZBBURIT=2. 2 BELITHRN %=2. 2
BERPER 72 & 5V k=2, 1 BRI R A =2, | BERTED =2, | AT RIKHE R %=2. 0
JIEFSEXH FAMT =2, 0 BRATETHSCARNT % =1. 9 BREFHIXS 7 *=1.9

FTRTTALA HE0T sk =4. 2

SNV FAR Rk =2. 9 AR % =2. 9 FEEFEFAIE*=2.9 S o F KEXKBET *=2. 8
SN FAEMIRAAL%=2. 7 F B HAFHH %=2. 7 JIIBAT T/ ok=2. 6 FHRATIEA *=2. 6
VBEATHIR B bR k=2, 6 B L RLATEES k=2. 6 BHEETANT k=2, 5 Pl AR)I[%=2.5
FHEHTEARE % =2. 5

SV TG %=2. 4 SV V= BRI %=2. 4 S EiBFKEi=2.4 Sz ERXK TR k=24
FEARTHRN % =2. 3 # B = AR %=2. 3 FHM FHIAR *=2.3 Sz EFREXKF*=2.3

By EEHEITAE %=2.3 SV ERK RIS %=2.3 U V- ERKES *=2. 3 JI| A 22 THEE %=2. 3
JIEATAEET=2. 2 JI| QTR EARIYR % =2. 2 RERFHTRANT=2. 2 1THRTFERIk=2. 2 FERIAR *=2. 2
/INEERPIT/ NEERT sk =2. 2 B Ll k=2, 2 EARMTAER k=2, 2 #f)I[TH5R % =2. | JIZEiavE % =2. 1
H o Rg R k=2, 1 B5E = MR % =2. 1 BRAivhl k=2, 1 Bl /)1 %=2. 1
HOANLITHRAZERT % =2. 1 ATl 45 %=2. 1 RBRHTERT*=2. 1 SV /= ERXBIAT*=2.0
NETEHE*=2. 0 FACTHTEH %=2. 0 FRACHTRE) 1| k=2. 0 AFEATVEEMT=2. 0 ARAEFTALSMT %=2. 0
ARAETTRM %=2. 0 LEMIANT %=2. 0 fiAETH FIEAI=1. 9 )IBETTHEIT %=1. 9 5 CAIFHRE *=1. 9
S UAEPHRH k=1, 9 BT EMT=1.9 REATHiTm *=1.9 AZEH FRRE~1. 9 #ERA%=1.9
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HEIE HERE WS B
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AL
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3

WATHTA M %=1.9 FERTTRE %=1.8 & XIVOHTHIA%=1.8 &)I[H& LAlF*=1.8

FHEHAM *=1.8 & Z)3DETE%=1.8 BT k=1, 8 BTN *=1.8 FRiiFf*=1.8
PEEAT) 1| k=1, 8 BACTHRAEAHT %=1, 8 IATHIER *=1. 7 ZEATHIPNT k=1.7
JINEEBFET R T k=1, 7 JII A = Fask=1. 7 JUlithssk=1. 7 DETRFIR *=1.7

SN FIRNX A k=1, 7 A EATREE k=1 7 RULMTAZL k=1, 7 HRRACFHEIAL k=1. 7
THMASL %=1, 7 MZEH %% =1. 7 ARETAMR %=1.6 —HBiisPsek=1.6 78JINTHEMH*=1.6
TR % =1. 6 MM _LF M %k=1.6 REATHIENE *=1.5 /VIETRE k=1. 5 BFEp) I [HTHET *=1. 5
IETACIZ %=1. 5 ERHTEEF %=1.5 SEFHik=1.5 AET5E4E*=1.5

PRETIR L k=1, 4 AETTET =1 4 fRAETT4ASE *=1. 4 FZRRTrRo k=1, 4 BRTTARE *=1. 4
FITER k=1 3 ALARHART k=1. 3 PIAHH *=1. 2 FRTEFF*=1. 2 FEITFHE*=1.2
SET RN k=1, 2 RREFHTEREY sk=1. 2 JETRTAES b sk=1. 2 /[ NEEBFRTTRRE=1. 1 WS ILRTKE5=1. 1
AEFAE %=1.0 FEITEAARR=1. 0 EFT0H) [T FFAJR %=0. 8

Ey=Fia=3. 9 HTHIFAMTH%=3.8 MTHHiE4 %=3.7

HEFTfAhEe =3, 4 /NEHiZ MBI %=3. 3 /M AT %=3. 3 J\ i) I0]%=3. 2

Ty RV =3, 1 WTHTTAREF %=3. | FMATE->2 L E%k=3.0 NEFHR2 A *=3.0
FEETHFNSEANT k=3, 0 ZEEHRIF %=3. 0 \EFiiAHEiT=3. 0 B HT-AHXATFRT=2. 8

B AT AT k=2, 7 ESy iRy =2, 7 PHHATHTM] % =2, 7 HEUAIE X EHT k=2, 7

B A KR k=2, 7 T k=2, 6 {5 k=2. 6 FiftIT4R o I %=2. 6
HURRRE XA IR *k=2. 6 H BT =2, 5 FRUfFHmizFnT k=2, 5 BBt %k=2. 5
ZEETE k=2, 5 BT FET % =2, 5 #HeEri B i %=2.5

BRI AT % =2, 4 FOPEFRR S k=2, 4 BT PEF I % =2. 4 REUERHEA=2. 4
ENIE £ RE k=2, 4 BORFIRT R k=2, 4 BURATLUTART k=2, 4 BRI X & & %=2. 3
BORORHIX S| k=2, 3 ZJHERTH 1 %=2. 3 FATTH/INEMT %=2. 3 U LITTE(ENT %=2. 3
HRtEAXHEEA k=2, 2 FEHEAR AR *=2. 2 FEARAN] %=2. 2

) X HRA k=2, 2 BTG R AAERT %=2. 2 HURUHUE K FAl =2, 2 FBEF kAT % =2, 2
fEATIREA % =2. 2 PIRTREy % =2. 2 X HEFHHZR*=2. 2 FEHHEX FEA *=2.2
FORHEXEF=2. 1 N2)I[THIRNT =2, 1 B SR T =2, 1 BRI & ik =2. 1
HOHHGIKE ST k=2, 1 BRCHTER E BT %=2. 0 HUFIEAT =2, 0 HFURHXATI M %=2. 0
HRUHE A X T %=2. 0 BRI KBk =2, 0 BAEKTTANT %=2. 0 BRI X k=1, 9
HORTRERE LR *=1.9 BRHEXHE%=1.9 HFAT)IXHg=1.9 FFOURRAR%=1.9
HRUCREREE %=1, 9 BURU) X 5 k=1, 9 AT XEAR T *=1. 8 HAEILHEXAI]%=1.8
HORERRZEH=1. 8 X IR 1L k=1 8 HITILXARMRT *=1. 8 HUW Xl *=1.8
BT AR T % =1. 8 FUTHRGICHUE *=1. 8 BUTUE ST AR *=1. 8 HEUE Tl *=1.8
WX =1, 8 HURTH X A AEHINT % =1. 7 HEUURX AR —Y & %=1.7

R XA % =1. 7 SRS KAL) 1 =1, 7 BRCRH K RAR R k=1, 7
HRURNL X TR ENT k=1, 6 FRTRARRKN A % =1. 6 BRI KEEE *=1. 6 HAL) XA *=1. 6
HIHEXTEEE=1. 6 FATEHRX T *=1.6 TS XmEic=1. 6 MFIATE*=1.6

B H BT k=1, 6 BT KT k=1, 6 BUHHKHE B k=1.5 HEUTHRXHE*=1.5
FOUESAIXAHT %=1, 5 FURUI XA *=1. 5 FETPULX G *=1. 5

AR E AR sk =1. 4 FUTIRIX AT k=1. 4 BLLEERTK) 1| k=1. 4 FER KT k=1.4
HRURH X EZHE *=1. 3 HAUKHXEH %=1. 3 BUEIZXFRANT %=1, 2 JrE K0T ohT=1. 2
FOCEREXA =1, 1 MRS %=1 1 FERBITZAM=0. 9 Hrak KIF=0.9

PHE R I 5 =0. 8

B BTHRR k=4, 1 [Pk se=4. 1 KATHBERT)*=3.9 KATHAHA=3.8 EEFZEZAT%=3.8
TRPATER % =3. 8 ‘& I T Rele % =3. 6 HBRA T L5 %=3.5

B DTS, 4 N T ORFETRIREES % =3, 2 FINATISVENTIGE % =3. 2 ‘B M L k=3, 2
VERERT/ N % =3. 2 FBpJEHifR T % =3. 1 HURFTABEINT *=3. 1 &LHEHM FEH*=3.0
LALLM AT EIRNT % =3. 0 TR EE *=2. 9 WIKTiEE | INTHEGR % =2. 9 |LALHH mlTE - %=2. 8
ERAI ARG % =2. 8 FEMRTIAAT %=2. 8 [LALALITmtRAT % =2. 8 HNTHHEIL A %=2.8

FN BT % =2. 8 TR \RITRE % =2. 7 PRBEILAS PRI =2, 7 HIN AL TR =2, 7
RTR B ERTSEA =2, 6 F I TS L k=2. 6 & -] IET S % =2. 6 HRFFAL %=2.6
FHRFT FREARAT % =2. 6 _EBFIATRK L k=2, 6 FRAFHTARM=2. 5 BYIERT Kh/Ms=2. 5

AT VT AT =2, 5 KT B MR A %=2. 5 i) || AT YR %=2. 5 Horfip %=2.5
e SRR k=2, 5 B BT R4 k=2. 5

NEFIBTHE % =2. 4 FWRTT A TS )1 k=2, 4 [LIBRMALRTRIRIT k=2, 4 BPRERTHESS k=2, 3

FEEHT R4 k=2, 3 SIRHERETE A fk=2. 3 FBFIEHIU =2, 3 (LA NG G %=2. 2

AL = &) I % =2. 2 F 7 /L7 AR % =2. 1 [LAUCALA TR k=2, 1 (LA NIRRT %=2. 1
IINERT VBN k=2, 1 FREETRAEIR % =2. 0 )| Z4WMT5e8s k=2, 0 JEIRHT/KfH k=1. 8
BTV AR IR k=1, 8 FIZEMTE B4k k=1. 8 [LBLILKETEET > REE*=1.8

B ST A k=1, 8 [LAUEATAIT %=1. 6 /|| =480T FE8Fk=1.6 F.)I[MTHELEk=1. 6

F7 VT AT k=1.5 F7 VS AHHEE %=1. 5 FIERTHHE%k=1.5 (LBLFIERRTHE L %=1.5
ILAAALTT AT k=1 4 (LESAETREY AT =1, 3 BT k=1, 2 [IBLETEIT VR % =1. 0
TNV ATERE R *=1.0 FHEITHEE%=0.9 [LAFEFERTPAN %=0. 8

SR TTE AR % =2. 8

R THIESE V=2. 4 EBP)1 FAHRGEL %=2. 3 REFFIYNG 2 1 %=2. 3 SCRHTA H %=2. 2
SRR =2, 2 RATH B =2, 1 P miHA ®=2. 1 PEATi2A k=2. 1 /NERTEE %=2. 1
IS %=2. 0 EHTEH=2. 0 AT F/NHEI=2. 0 HAFTHREA*=2. 0 ELRITYEA *%=2.0
Ve iFIH %=1, 9 FIAEAK R b k=1. 9 mEmhs «=1. 9 SmTdik=1.9 FHH FRA *=1.8
/NGB o & — k=1, 8 AEHRET e k=1, 7 AEET A FE%k=1. 7 KETHI /I k=1.7
ARTHLOWN*=1.7 EHTTRKF*=1.7 ARSI %=1. 6 FAFII=1. 6 AR *=1.6
RIS % =1. 5 BAATRAL %=1. 5 JLFIAN TG *=1. 5

EATIRENT k=1, 4 BHPNTB=1. 4 FHEHTHRS % =1. 4 FREIRIRR %=1, 4 TR *=1. 4
SHEITR k=1, 4 FHRHTEEATIR =1. 4 B e FiiH *=1.4 BBk +=1.3
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A
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ERFRAEE k=1. 3 Tl k=1 3 IARHISEHE ~ *=1. 3 AT *=1.3 EFRTERT%=1.3
AR TEIIN=1. 3 ARENTHEE & =1. 3 AREUTBHHEFEE «=1. 3 RETIFMHUTHMT *=1. 2
THIF A k=1 2 AR %=1. 2 BHRITEA *=1.2 BHEIFHKH M %=1.2 FJIFKE*=1.2
FREFHESS %=1, 2 AR k=1 2 2Rl k=1, 1 fHHRIER *=1. 1 REThi=1.1
PRI %=1 1 TR L RR k=1 1 ARSI =Fk=1.1 M FRT*=11

YRR k) IR k=1, 1 Z22IFi4 k=1. 0 AT LPPEM *=1. 0 =W %=1.0
EBTAEA=L 0 KEEF IR *=1. 0 MARENHEE VAR %=1 0 REFTTEENT S8 % =1. 0
FERFG *=1. 0 REFHTARN *%=1.0 KETHFH*=1. 0 AREATHRG *=1. 0 FAARTIF=1. 0
AT %=1. 0 /INETi/NETEBAE % =1. 0 HER TR N %=1. 0 & A3 %=0. 9
FEEFULEHMITHLE % =0. 9 RAIMTFIH *=0. 9 &IPSR %=0. 9 JHIST FHTH *=0.9 fSITAE=0.9
AR TR %=0. 9 BAFIESE %=0.9 FIARTHEES %=0. 9 FRERES - IR %=0. 9
(ETIRITHAFU RS =0, 8 Fa[FgHTHLf *=0. 8 ZAEIFTIAHESIT=0. 8 Hami/A it =0. 8
HOPI S % =0. 7 FREBATBRVALR=0. 7 A TTHALRAT =0, 7 8 FATFE %=0. 7 B 7 AR i7RAEHT % =0. 7
KREFTEE %=0. 7 LIRS %=0. 7 TIRFHER %=0. 6 2B mifEEEikE 2 —%=0.6
FANIRTIE R % =0. 5 EBFHEEENRT % =0. 5

BRI k=3, 2 /NURTZEE % =3. 2 FEREGTAE=S. 1 /MLRTTEE: % =3. 1 2R *=3.0
WOERTZREA®=2.9 EHEH=RI=2.9 EHmdKk=2.9 HESETE*=2.9 WMl EH%=2.8
BTN *=2. 7 G OETTER *=2. 6 BTN %=2. 6 BETTHRAT%=2.5
VOEETTPEIEIPY 5k =2. 5 VEHELFI % =2. 5

FHOETTHR *=2. 4 =BiioART=2. 4 VT EART %=2. 3 =B ifi Rty %=2.3
BT FHET k=2, 3 BETEA=2. 1 AMEETE P k=2, 1 Jroi/ k=2, 1 FEIE KBTS % =2. 1
FRITH AT k=2, 1 A RIFE=2. 0 FAEETESENT k=2, 0 ‘EHmiATS *=2. 0 #HEA X #h4=2. 0
FRRATE K X ECETE k=2, 0 PAOYGETFASE % =1. 9 BRECiRAEIETRAEE %=1. 9 JAljEHTH F1%=1. 8
FAIGITITZS % =1. 8 HREFHiA k=1. 8 VREFATIEEF k=1, 8 VAKX IR MINT 5=1. 8
R\ sk=1. 7 SARABRIRIX S % =1. 7 BeZ B ilis x=1. 7 B H k=1. 6

BHE i =1, 6 FETEKRAE k=1, 6 PHTEET R k=1.5 BtiiE HRAESAR-=L 5
FRIEAK X AL k=1. 5 FilsE) TR % =1. 5 IEANEA X =4 ANT=1.5

TERMIHERIR=1. 4 JROTORTRRECR=1. 3 Jra i B k=1. 3 ¥EiE KX THIT=1.3
PEEAT A k=1, 2 B EHETEE *=1.2 Befhiss k=1 2 FiZEXHG» B %=1.2
RSB TERT TR k=1, 2 SIETHEA k=1. 2 W EE k=1 2 mt ol P *=1.1
BHMHARMCEIT %=1, 1 BegthiaEsk=1. 1 FERhRHLc=1. 1 $HRZEREFITIRT *=1. 1
JIARAHT R *=1. 1 BeZ iR =1, 1 FHEMH %=1, 0 #)I[H =f#%=1.0 Frami/ i *=0.9
HHITES %=0.9 JIHRANT R/ =0, 9 AZXMHTEH %=0. 9 LFFHEHE=0. 9 MR TTHLETH %=0. 9
AR X FREFIT % =0. 8 SHTIICEH=0.8 THTIINEEE=0. 7 H [T A *=0. 7 Frafitim*=0.7
PG AT AJRR=0. 6 PG EHT AR %=0. 6 & M) IFRITE|L=0. 5

ANEET EEE k=2, 0 ZKIRNT/NE%=2.0 FEM R *=1.8 FHMHA [ *=1.8 LMmfaI*=1.8
FRIRAAATT FREF k=1, 7 SR ATEH=1. 7 STA=1. 6 BPhiHE *=1. 6 AMfifil=1. 6
YA k=1, 6 HilmEA=1. 5 BEHH k=15 S ITH/NEx=1.5 [ RETHR%=1.5
AR %=1.5 FE/ITIRET*=1. 5 HMH g k=1. 5 {7 m K %=1.5 IFHFH*=1.5
HANTHAMREIREANT k=1. 5 > < 1T B iilNEE*=1. 5

KT EHNT k=1 4 /NEER/INI k=1 4 HPRTIFIEH k=1. 4 TRl k=1. 4
SNEHHWTIE R *=1. 4 AR *=1. 3 KRR *=1. 3 it «=1. 3
INEETEA %=1. 3 BYITHERER=1.3 TR =13 ZKPGITH{H %=1 3 SFARTAHI*=1.2
YA %=1, 2 FZEHAAT %=1, 2 > IXHHTEER *=1. 2 253FHH 9 SHiARFIH %=1 2
Wik k=1 2 R =1. 2 AT/ k=1, 2 HEENT/MEH k=1. 2 BETAERT %=1, 2
TR k=1, 1 AAriTPdesk=1. 1 Friim P i k=1, 1 Fairfifeirc=1.1 > <IFHKER*=11
Hfm T k=11 FRRETAR) =11 253 %285 S EH k=1, 0 WhkhiizN=1. 0 AR F4k%=1.0
KFHTIENT =0. 9 BRI %=0. 9 IRIBENETHEAE=0. 9 B IIFEHE*=0. 9 $RMHEEM=0.8

A RATAERE % =0. 8 /K FT4AT=0. 8

WiARTTA STk =1. 5 FEEFTTHVANT *=1. 5 MEETREA *=1.5

PERFTHRONT % =1. 4 HYeHigock=1. 3 S THIARENT=1. 3 /NUFTRRAT*=1. 3
FEMRIRET AR %=1, 3 FRFHEEk=1.3 FYEHTAFHE *=1. 2 PiRHICERTE T %=1. 2
WEARTHRERTER % =1. 2 /MU EA % =1. 2 FFARTAUM k=1, 1 FERE AT k=1. 1

FEFHTE k=1, 0 BYEAHE=1. 0 FiARTERT=1. 0 FER T 1388 %=0. 9 BEMHiaE*=0.9

TAMT AR %=0. 9 {EEFHPIT %=0.9 25 THE7=0.8 HYEH @RI ¥ %=0.7
AT YA RS RS =0, 6 T8 E itm H % =0. 5

ESHT AR k=0, 2 FEAKTT L =ARET k=2, 2 THUHETHRE %=2. 1 ZPHiZed*=1.8
REFSIIFONTE R sk=1. 7 AFNTRR 7 JFk=1. 6 TR k=1. 6 TS 0T &) 1 k=1, 6
DHEMRTTBE %k =1. 4 KETHIET%=1.4 BTG AT=1. 4 BITPETk=1. 4 #hFITAR]x=1. 4
HERS FEPR) R sk=1. 4 BERSRIBGR R A sk=1. 4 JIRITH DOHk=1. 4 KETFHPEANT %=1. 3

B THAGRAT k=1. 3 ZZP kA AT %=1, 3 RN FEFH k=1. 3 HIAT/MF %=1. 3

FAMT T =1, 3 AETTE LRAT%=1. 3 AN A=1. 2 EHTEAPNNT=1. 2 AT %=1, 2
PG sk =1. 2 IR TTETIT k=1. 2 (FEMRFTASRAT %=1 2 FEARITHIT *=1. 2
TR RN k=1, 1 #3HRE %=1, 1 FETTENT *=1. 0 HAETRARIT %=1. 0
HAETRBT T k=1, 0 (PR PE/ALEET k=1. 0 JEHTTERITk=1. 0 FFETEIIT %=1.0

ARG THRET k=1, 0 FEMIHTRA *=1. 0 ARG SBANT *=1.0 T AHET%=1.0
PRI FAIT =1, 0 ACFHTIEHT *=0. 9 FZ 4T H¥=0.9 /@A FEEH %=0. 9 ) ITEHELLIT %=0. 9
TEAT KR =0, 9 1) [THAAERT k=0, 8 BRHFHIH::=0. 8 Fx &) HIAGHMT % =0. 8 (HAIA T HENT % =0. 8
AT AR %=0. 8 BfETHIEFET=0. 7 AHEHEHTHAFNT %=0. 7 BifETRTHT*=0.7
EHEIT R k=0, 7 HEENTALE *=0. 6 KHATAFNT %=0. 6 HIENFHIT=0.6 ¥JIITiAH*=0.6

T2 &0 TR & BT % =0. 5 EBFFRTEIFE %=0. 5

SEFANT AR % =2, 4 KRTEMTE TR %=2. 2 {iiZemi H OH=1. 9 fFlmidbdek=1. 9 BEmiALE*=1.9
EEET A k=1. 9 FIERTHEMETE A %=1.9 Hi/lIFiAfTfix=1.9 FHEHAL RIS *=1.8
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FAFTPEESAG % =1. 8 i) I k=1. 7 f§ILTRAE=1. 7 ABEEATRE=1. 7 FATTRESRAE *=1. 6
A ST 48 %=1, 6 JiZerigEx=1. 6 HIPUrikAR*=1. 6 WEJI[FHfE*=1.6
TaErh X k=1, 5 THEREROOE=1.5 #METTENT *=1.5 BFHiliEs%*=1.5
HERHE =1. 5 MTMEET=1. 5 BRI *=1.5

TEEFE RN DAEEMT k=1 4 AATRI k=1 4 YRILATERIG k=1 4 J\TARHRFI RS *=1. 4

B k=1, 4 FEEMTTAB =1 4 He A & k=1. 3 THHIEX/EH *=1.3
TR I3 DA k=1. 3 Ti)IITT/\IEk=1. 3 FITIREME *=1. 3 FFHaTER k=1 3 FIPERTm%=1.2
W\ =1, 2 F il i =1, 2 SIRMER k=1. 2 BERIT 298 %=1, 2
THERREEANT =1, 2 THPATHERERIT %=1, 2 bk FiiBsh f-%=1. 2 FIPHiEHi*=1. 1
SRR =11 FIRARIT =1, 1 MR B 1 TSR B *=1. 1
SN %=1, 0 ZhMZt=1. 0 JHAETTARE*=1.0 Mm% tE=10

EEITRE 7T w .y R=0.9 FEAEFEH=0. 9 FHEE %=0. 9 BT HEHE=0.9

& ILET/ Nk =0. 8 FEFHATH HIERT AR % =0. 7 IR Ti#E = %=0. 7 — =87 —==0.7
ERGEEERG A *=0. 7 |IRTTARNT S £ iA=0. 6

FATETS ART=1.6

XSREINTETIL %=1, 0 FEATE TR T4 %=0. 8

HR T E T AR k=1, 7

BN — T =1 2 BJIRsG*=1. 1 @i T k=1, 1 I MOHIT k=1 0
BT/ MR % =1. 0 ZHRTTREILINT %=1. 0 PERETTREMRIT %=0. 9 JHERTIANT %=0.8
BT EFE AT k=0, 8 44 dESFILX FABM x=0. 8 WP HELNT %=0. 8 M TTHFENT %=0. 8
HATHFNT % =0. 8 & HTTAVANT #=0. 8 RIRNMHTHIENT *=0. 8 AT/ IIFHIT*%=0.8

HUBHTAA H=0. 8 BAFHIIIL=0. 7 BT EFIEE=0. 7 4 & BRI AT %=0. 7

A P RPEIK e S0 =0. 7 BT NANT=0. 7 FISTHTBLIE % =0. T WL EIT (17 % =0. 7
HETIIARNT %=0. 6 KAFrHf T k=0, 6 4 drERALKAKEF i =0 6 3=FIRTZEH =0, 6
TEZETTR AR %=0. 6 441 P \FHNT %=0. 6 JHZEHHEIN %=0. 6 HHJEHT FHFENT %=0. 5
LR AENT %=0. 5 4 HEREHX—F %=0.5 4 iERTIXEER *=0.5 %|f70T %=0. 5
At RIRCATRANT %=0. 5 SURINTHE) | %=0. 5 4 dERR AR %=0. 5 FMGHTEENT=0. 5

At R THEA % =0. 5

R AN F-RE k=1, 0 HRE AN k=1, 0 ISRGIT ARk =1. 0 A RLITAIENT %=0. 9
LT & BT =0, 8 T F /A %=0. 8 T TN =0, 8 TILT{iiRHT =0, 6
SPURTIVT AT =0, 6 FLITHIEITT =0, 6 T EATT#R=0. 6 ) |[FIAMT =0.6 FUIRriILIHT=0. 5
FPE T ACOART=0. 5 FiffliBIfF %=0. 5

L)\ TR ET=0. 7

35° 24.3° N 139° 09.0° E 12km M: 3.2
REFTFIR *=1. 0

35° 24.1° N 139° 08.9° E 12km M: 2.7
ZREFTHAR % =0. 9 ZREFTHEE=0.5

35° 24.5" N 139° 09.7 E 13km M: 2.5
ZEHFTTFAR *%=0. 5

31° 50.77 N 131° 39.8° E 31km M: 3.3
EIRTIAME % =1. 0 EWATIZZE=0. 6 JIIFEHTJIIFG %=0. 5

33° 44.4° N 140° 35.6° E 56km M: 4.9
FFLTHRZEE=1. 0 A LTRSS %=0. 9 WB)I[TH/\=0. 6 WE)IITTkEE *=0. 6
FEREATTE) =11 )OSR 275 2 Fx=1.1 JULHT=AR=1. 0 =FF35=0. 9 =£AHERH=0. 7
BT RIF=0. 6 J\SCHTIRST=0. 6 B TAAHXATFHT=0. 5
R X L FET=0. 7 1G] JRRTH =0, 6
WOERTZREAR % =0. 8 JAREATHH %=0. 6 =ik *=0.6

36° 03.5° N 139° 53.4° E 45km M: 3.6
O EHIE®=19 HHTHER*=1.8 HHfiEA=1.7 DIEHLWHIHEE *=1. 7 SFRT AN *=1.6
WFfiTE *=1. 6 /NEEF/INI*=1.5 ATk x=1.5 FHTBL*=1.5
AT %=1 4 ARTAR k=1, 4 SRHETR k=1, 4 FHRT/KERERIT %=1. 3
TARTTHA T k=12 TiHET k=12 23 B35 SRR *=1. 2 AP fiNEIT *=1. 2
OEMRES *=1. 1 FORTEH=1. 1 SMax=1. 1 ATihE=1. 1 2T F8%=1.1
NEEN EER %=1, 1 FEABE k=1 1 HAT4=10 S IEHBWHEX=1. 0
EATZ =1, 0 259 HH3 9 b Lt k=1. 0 AP sk=1. 0 YR *=1. 0
FEBCHT IR 5k =0. 9 ZERNET#AIE=0. 9 AT/ \ =0, 9 RUYEMTHIENT %=0. 9 174 Fi& *=0. 9
TR =0, 9 R¢)I[THERE %=0. 9 SRHTIERM=0. 9 > IXHHFFEFER *=0. 9 Bl SLHTH =0 8
AL EITTAR] % =0. 8 HRBHTIL % =0. 8 HLFETT AR =0. 8 HUFTiBEftx=0. 7 FEEHIAIRNT *=0.7
BN A% =0. 7 /NERHEA %=0. 6 $#RMHMIEA*=0.6 17/7mILH *=0. 6 FE/IFHIAHT*=0.6
PRYRAT/ N =0, 6 FLPE TPk =0. 6 ZUPE TS & 5% =0. 5 FRE itk =0. 5 FgdrifHAE %=0. 5
KT =0, 5 ZKIRFENE = % =0. 5
JNoih A2 *=1.5
R AERTTHIEE % =1. 4 FRAETART %=1 2 JUimThdek=1. 2 F)ITE LA k=1. 1 SNTH k=10
SRR k=0, 9 SV EIHAXED=0. 8 S\ - ErEXBIET*=0. 8 A FHRF=0.8
AT =Y Fa%=0.7 SWzERERKF*=0. 7 SV F RIEKHRR %=0. 7 Sz EEXHE *=0.7
FHETAFCETH % =0. 6 BRITHIL%=0. 6 BRI, 4 %=0.5
PP EZ k=1. 8 St B 4 %=1. 8 fArENT=1.5
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1 mAIHRRT %=1, 4 it k=1 2 ARG E k=1. 2 AFHE*=1.2 BEETHEH *=1.0
A TG %=0. 9 I\ T AFIHETH *=0. 8 BFHTTHELRIE *=0. 8 WILTiFHIH %=0.8
B4 R=0. 6 pRATHE %=0. 6 FIFETHARR*=0. 5 SATZ2AH %=0. 5 A HiRA %=0. 5

1 FEPiEE R =1. 0 B *=0. 7 FTHCE THIARENT=0. 7 FEFiiHH *=0. 6

1 BB B R k=1, 2 BUUETIX O k=1, 1 BB XITH k=1 0 BRUE S XARIHRT *=1. 0
U TACHKRTFRT=0. 9 AT KIS %=0. 9 BUTHEARIXANT =0, 8 HURTHHEFX HEF k=0, 7
AU A % =0. 7 FTHMEX L5 A %=0. 6 FUBHGRANENT %=0. 6 Fifidive->> U F:%=0.6
ALK % =0. 5 BRI X H14=0. 5

1 RIS XA k=1, 1 IR E BT E A %=0. 9 IR FX/MZRT %=0. 6

31° 49.9° N 131° 37.8° E 32km M: 3.1
1 EIRTIRAME %=0. 7 HIRTiEE=0. 6

36° 24.3° N 138° 02.9° E 2km M: 2.4
2 HAATES *=2. 1
1 FUASAE k=1, 3 FEtASH=0. 8

Fk—y e 46° 47.8' N 145° 00.3’ E 44Tkm M: 6.7

JtifiE

3 PERTTEENT %=2. 6

2 W AL RN % =2. 4 PP RGM] % =2. 3 JRIFTESFEF % =2. 2 ToboMTIAM k=2, 2 JRATRLET =2, 0
PRAETTTANT % =2. 0 ISR %=2. 0 KR{LIBTSMT =2, 0 JFTRIHTEH k=1, 9 ARERTFERIE %=1.9
T =1, O BIVERT A AR=1. 9 FREETHVEA HUKR=1. 8 HIOT=2MIEENLITFRT=1. 8 RBIMFHT AR *=1. 8
T NBTARIART=1. 8 BASHTHE % =1. 6 [IBEITHE 1 5c%k=1. 6 THRTiXFiliaiR *=1.6
b ERTREE %=1, 6 REHILON *=1.6 [EENTFER=1. 6 HOTZ)MIEHAEIENT %=1. 6
HIETHIERT=1. 6 FHrOT=2MT =G ERT k=1. 6 ST FHIBTE k=1. 6 HIESETHIE:*=1. 6
JEFEM TS S =1. 6 FAEHATES 4 7#k=1. 5 J-PITARPN k=1, 5 To7) DT k=1. 5 EPHFFIT *=1.5
TR =1, 5

1 ARENITAE N %=1, 4 JEPRERTHIT %=1, 4 EZNTPE 6 §ek=1. 4 FERTHIT k=1, 4 FHATHRN *=1. 4
JEATIRIR=1. 4 AT 2 Sk =1. 4 Tukfidbae=1. 3 AmHy A @iTiplk=1.3 EETE=1.3
ST A sk =1. 3 BEETH A/ {ERT k=1, 2 B TmsZeii=1. 2 MLiT=mTign=1. 2
KT ERIT =1, 2 2V HETZ 0 Hilfsk=1. 2 LLEHTEEEANT k=1, 2 THEmTA L k=1. 2
JRRERTEAGE=1. 2 EAET) IRRAT %=1 2 EEETTZEE=1. 1 FLBRHITIT sk=1. 1 S rRmrsemy k=1
FLIRFRERXCHITH % =1. 0 {LAITRET k=1. 0 FEEBRT ek =1. 0 BHEATEREHKk=1. 0 FLIRALXAERK +=0. 9
T T REEERINT % =0. 9 ALIFALXHIEHL % =0. 9 PHUITAN] % =0. 9 REHHRHE=0. 9 HEMHRL*=0.9
FLIRH XAl 2 4=0. 8 FLISETEXEEL, % =0. 8 -LARATRAT=0.8 2 ¥ HHTHE%=0.8
FEPRTIEAYHS T3k =0. 8 HHHIT 2 2% =0. 8 —~HsIE/KHTRE 4 4=0. 8 BHAE T EALETHT=0. 7
JREERT EIREE=0. 7 AT 6 ek =0. 7 JBHRFHEET TR XARKT =0 7 f5450T)1] F%=0. 7
BTOTE DT ERNAIER=0. 7 BRBIRTROARNT %=0. 7 HEPIHTEEE=0. 7 1R E-H=0. 7 M) %=0.6
AT OR %=0. 6 HEPITREIL=0. 6 ABIITIL 2 T H=0. 6 HAFRTE=0. 6 FFALPIASH 2 4:%=0. 6
GARITANT %=0. 6 FLIEH X 4 25 =0. 5

3 B ERTIE(A%=3. 1 T O ACHIRT R %=2. 6 EPNHT/INE=2. 5 )\ TR %=2.5

2 BOEFTF ORI %=2. 4 FFERFTEET %=2. 3 HALAT LAVET *=2. 2 HU@K b7 Xat=2. 2
CFEMTRR k=2, 2 FFMT A=, 1 BROHIET PR =2, 1 33U\ SEITH R k=2, 1
FEARFEENT K k=2, 0 b o IEMTHEE %=2. 0\ HTNT=2. 0 JUFHINHL*=2. 0 =IRHTRHT%=2.0
ANPETRIEHE*=1.9 feorfidh=1.9 FANTAA I *=1.9 Te-oifi)I[NET*=1.8
O HFHERT % =1. 8 KREHT=F T k=1.8 I\ HHHT L% %=1.8 LABTLF%=1.7
FRRIEATER 2 Bk =1. 7 =FRTLERE/NIRIT sk=1. 7 BULATES 2 IR 1Lk=1. 6 754 FTATRE=L. 6
HHAEE=L 6 FImPE -+ 0T k=1, 5 SENETH R k=1. 5 AR EE k=1. 5

1 HAd k=1, 4 HFARTRME *=1. 4 EHFEH%=1.4 ORHHEINTk=1.4 DN 5HiAE*=1.4
Gl TR k=1, 4 FRRIT AR % =1. 4 RO THVE —&0T k=1. 4 HFRARNTHNTIH i k=1. 4
HOEAT R k=1, 4 A A k=1 3 HETIEIESNT %=1 3 HEUIEHAANT %=1. 3
A ERT FBAE k=1, 2 KRINT K s =1. 2 ERHAAS B ER k=1. 2 DA DT %=1. 2 FyENTHE %=1. 2
BT BT k=1. 1 TeOmiGEAIR k=1, 1 P x=1. 1 HRETEME*=1. 1 Nz akF=1.1
ARMTAR %=1, 0 FEFHMTEEH %k=1. 0 ZEHAE®E *=1. 0 Teomi RN ELIRA=1. 0 I [HiAAART %=0. 9
FHF-BTHF%=0. 9 HAIBTHMN%=0. 9 FEHAMEH:%=0. 8 D732 THARHNT %=0. 7 Hhl 3k %=0. 7
SLRTTHEL % =0. 7 \FA i R5F=0. 7 SLRTHHRE=0. 6 75 H BAHMXk=0. 6 KEEITAEE % =0. 6
FFT)EHTFEN % =0. 6

3 RERITIH) 1 *=2.5

2 TR RRIR=2. 3 L UATERR % =2. 0 BERMTEEA k=2, 0 LLNMFEAMRE *=1. 9 — P a5 *=1. 8
PP AR k=1, 7 SRR =1. 7 RSB k=1, 7 FERTTREA k=1, 7 E T *=1.6
— MR k=1, 6 RERITILERT=1. 5 BMIR R k=1.5 HPR L Hdi%=1.5 JUEEHHEE*=1.5
D& IRT=1. 5

1 AZEMHEPINT k=1, 4 SEPMTEER TP JuBRET k=1, 4 EFPEET B %=1, 3 JLFFHIHREP *=1. 3
TR 2 JEERTRE=1.2 AT AUETk=1 1 R ETA R k=1. 1 1E&HTA ST =1 1
ACETTHFNT k=1 | IEFHTE AT k=1, | —BImFBENT s=1. 1 BN k=1. 1 Bt AN k=1. 1
ETXA =10 AR %=1, 0 T AARERT=0. 9 BN H/KIREERT=0. 9
HUNTIAEIR =0, 9 SEAMTFXIH=0. 9 BT R ETA=0. 9 = i)I1FH:%=0.9 db EH#ENT=0.9
BN HAKIRVERT %=0. 8 TEEHIGART=0. 8 [LIFHWT AR %=0. 7 —BIHEARAT %=0. 7 AAKERT AT %=0. 7
R TR SIT k=0 7 111 HEET\IBHT=0. 6 &5 s IR5=0. 5 S5 RAT K1 %=0. 5

2 BKrghT k=1.5

TOETARER A k=1, 4 B HHERT %=1, 4 BAfTPmRT=1. 2 KRIFHH) = BET=1. 2

BKTEKIT k=1, 1 BOKTIRG HHT sk =1. 1 BOKFATRLET k=1. 1 FARNTBR %=1 1 FEFRTEI*=1.0

TR AT ARRIGR k=1, 0 KIRFTHTRAIL %=0. 9 i RAERE %=0. 9 F&iaiaH*=0.9

—_

—




B | Bl i TRE wE R
HOWE 4y |4 #o B GHIE B

HURAESTTRA K =0. 9 FABATEIHR=0. 9 KIRF TR %=0. 8 VAR %=0. 8 KUINVETHTHEAH % =0. 8
FEIFTT—i8 %=0. 8 T H *=0. 7 KAUUWETIIRE=0. 7 FEFTHEAS *=0. 7 HHMTIEE %=0. 6
FIFHTFIE %=0. 6 ZEBRHEFHEN=0. 6 B EHEFXTEAT %=0. 5 TR/ *=0.5

FAH B 1 KEETR D %=1, 2 MEPHRMER=0. 8 =FENTARG *=0. 7 ALAKATHEH *=0. 7 K{Limmgl«=0.7
AEAHT AT =0, 5
LR 1 FAERTRAL % =0. 9
10 14 18 | EBARIREAH)S 32° 35.3 N 130° 39.8° E 12km M: 3.7
REAIR 3 FRTEENT k=2, 7

2 FEETASET =2, 3 T/ IV T %=2. 3 SEA-THIHHEET %=2. | SRiAEIT=2. 1
REAPEIXIREEIT k=2, 1 JURATRIAT*=1.9 JRHT THT %=1.7 JkJI[HTEHik=1.7
REARREANT %=1. 7 RN L5 %k=1. 7 AEAREEATES k=1.6 FEITEN*=1.5 FEH/MEr*k=1.5
REARPEXAH=1.5 SMRRTERS k=1. 5 S8 %=1.5

1 JRHTRAT=1. 4 JUYRTHEGHT *=1. 4 REASEERNTKE *=1. 4 WM *=13 /XA Flegir=1. 3
[LEEFHTIRRT sk=1. 3 k) BTE 5k =1. 3 J\XHTHTHIET k=1. 2 REASARITE AR *=1. 0
L REHASET=1. 0 FRE TR RN %=0. 9 AT %=0. 9 FGHtLiHE %=0. 7
R EHE AT k=0, 6 AEAH XM IR k=0, 6 AEATRX AT %=0. 6 FAKIH %=0. 5
J\CHTSANT 5 =0. 5 REAILAEAN]T % =0. 5

LRSS 1 RAHTHIEFINT %=0. 5
Rl 1 U/ INERTEE=0. 8 R HALABRT %=0. 7 (UL HERT %=0. 6
(E{5 1 HEEER THE R k=1. 0 MEEERHRATEEAR %=0. 8 FERHAL R A =0, 7 HIRZEAMRT A %=0. 6
& TREET = M H=0. 5
10 17 20 | f43)IRPE D 35° 24.4° N 139° 09.2° E 12km M: 2.7
Az 1 I 1 ZREFHER %=0.9 FHRTHZSE %=0. 6 REFiTEHZE=0.5
10 21 15 | A 31° 29.1° N 131° 44.8’ E 21km M: 3.9
Bl U 2 EIRTHRARG *=1.6

1 ARFTFEAETRINT k=1, 1 AFiiE=0. 9 =ikmmETNIL %=0.9 BRIHEH#*=0.7
ERTFER=0. 7 H AR % =0. 7

11 01 18 |mREsEi 37° 32.6° N 137° 21.0° E 13km M: 2.8
7)1 1 BRUNTHIERZET =0, 7

1102 32 | BRIy 31° 57.3° N 130° 51.8’ E Okm M: 2.5
BRI 1 /IMRHE=0. 6

11 07 42 | B 31° 49.9° N 131° 38.7 E 32km M: 4.5
BRI 3 EWRTRAE % =2. 7 HEikTiEE=2. 6

2 EHRET VT k=2, 3 EIRSEARET R k=2, 3 & TRENT = =2, 2 EATE R k=2, 2
JUFERT G =2 1 BrEmT BEm=2. 1 vl o % =2.0 PHHIHELERT % =2. 0 /IMATIE7=2. 0
EEWTASE k=1. 9 #RkTILZ DRTIEA R=1. 9 =il HEFRTIAEEE *=1. 9 /IMATHEFFIRT i %=1. 9
EITPERE =1. 9 H I rALARITHR S 5 k=1, 8 ‘BT HFIT R k=1 7 fEII55 %=1. 7
EIGTHERATHNS | %=1. 7 AWM EI k=1, 5 HEEEFHRASTERN AR *=1. 5

1 ERRITRET =1, 4 FERTRRIEREE L & —%=1. 4 FRORTTERR=1. 4 #okri L BT k=1. 4
ST IAKA %=1. 4 HEFTHEGSINTREINT % =1. 3 FRTiENT % =1. 3 FIREERERT b %=1, 3
ARITTE A R=1. 3 BT EESIrk=1. 2 MR Gk =1. 2 B AT Lz *=1. 2
MR k=1, 2 HEBERY TR R % =1. 2 HEgrfidr i@ k=1. 1 IR k=1 1 @ TRlT<FHE %=1. 0
H g iiiEE=1. 0 2 ODHAIAGE*=0.9 T BT =4 7 5=0. 9 /IMKHT%=0. 9
ETIRFEARITRRRE 5k =0. 8 JERIFTAL A A EENARR=0. 8 JERFATHAYINEK %=0. 6 FIRFEARITIA % =0. 6
EIRER T ) 14E=0. 6

REAUR 2 FEAREANTEAR =19 PEUATILFE*=1.5 HS X VUTHE*=1.5

1 IV BT k=1, 4 REAZEHNTKE *=1. 3 AEATIIXE AN k=1. 3 FHRr LT %=1, 3

FLATHEEIT *=1.2 ZRAMZEAR=1.2 A& =1, 2 GAETTE *=1. 2 FIKITILH*=1. 2
EHTPERE FIT=1. 1 AEHTEERT k=1, 1 JRATEILEMT=1. 1 £ EARNT EEREETSBGE =1. 1

PR % =1. 1 AEAILRKIFANT k=1. 1 FGHhiii *=1. 0 FEiTAAENT=1. 0 |LERITIRMT *=1. 0
REHRREANT=1. 0 ki —ART%=0.9 J\fATHTHINT =0. 7 FAFH %=0. 6 REARPEXAH=0.5
Rl — D ETHT % =0. 5

P 1 IgmTER %=0. 7
Rl IR 1 SR M2 HET 3k =0. 8
Koy I 1 PrEWHEART %=1, 4 PrETFT %=1. 1 ZAAi7Easmm=0. 9 fefaiid AmT %=0. 7

AT N % =0. 5
TR o e 1 FEmRILNTECE R k=1. 2 FEVREZE=1. 1 SEES k=0, 9 FERTHTNT=0. 9
KI5z % =0. 9 AT APEATHZ PN %=0. 9 VL TTE AT k=0, 8 F/Kili A *=0.5

11 09 38 |f&WEah 37° 42.9° N 141° 43.0° E 64km M: 4.3
IR 2 AMTAM*=2.0 EFHETIKE k=1, 7 FEEHHAENT %=1. 7 FIRBHIARA*=1.6

1 KIRFHTBR % =1. 4 4B k=1 4 578k k=1, 4 [LoTHTEAR k=1 4 AlIEFHHEX/EL *=1. 4
HARAT SR % =1. 3 B T/INE k=1, 3 FIU | IFATHIJ k=1, 2 BKATRI T *=1. 2
T RAERERE %=1, 2 HRRETIA T k=1 2 ZKATHHMT=1. 1 8k k=1. 1
KRG & =1. 1 EERTH k=1, 1 B EEIT k=1, 1 BAKinalT *=1. 0 l{HZed#=1. 0
LEFETANA=1. 0 FIFFETRIRF %=1. 0 KERETHI%=1. 0 KMkt Rfrk=1. 0 (IEHFIHEXEA *=1.0
TRRTHITEE=1, 0 KT ZHET=0. 9 A&iidb ERT %=0. 9 FEFHEWE *%=0. 9 KJnJFITHRS % =0. 9




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
AT =0, 9 & 4 T B e % =0. 9 BT KILAT % =0. 9 fIAFEHIXE RIE *%=0. 9
BRI =0, 9 EATTEA*=0. 9 FEFIH—18 *%=0. 8 KIRFHIdi) IH%=0. 8 A &TTIRAT=0. 8
KRIFFTRA L % =0. 8 ZEIFUHTH: %=0. 8 (UIEEHIERAA=0. 7 BAKATHFINT %=0. 7 FAFRETIUAE *=0. 7
NMIBEEIREF AT =0, 7 AT EHET k=0, 7 KB XL %=0. 7 KR I RIg=0. 7
SFUARIT E3#6=0. 7 A EIREF X HiR=0. 6 KAVATFAHE%=0. 6 B KM A#ENT %=0. 6
FPETHERRAT %=0. 6 FEIRHTENEA %=0. 5 FERHZEEN=0. 5 KULVATRESMT *=0. 5 ZJIHT 411 %=0. 5
fgfifah)111% % =0. 5
e e 2 FEEG AT %=2. 3 Ty VR k=1. 8
1 HATHTESENT k=1. 4 PRI THREE X IEHT %=1, 4 MZERTALH k=1. 3 KA TRA*=1.2
TR N k=1, 2 ARG T=1. 2 JIPSAT TIIPN=1. 2 FATHHERAT % =1. 1 W& i =flT=1. 1
IRITHTES HAG=1. 1 B 0HETRILET %=1. 0 KAEHTKJIJE *=1. 0 5AHTAIHE %=0.9
AT AL %=0. 9 FHATTTEREEHT k=0. 9 FEESFEETIRL) 1 MT % =0. 9 #REAEFHT FAE KA % =0. 9
JUPAT NN % =0. 9 WEERT 45 % =0. 9 AREEFIHFHR %=0. 9 FEFRRS T FINT X = LT % =0. 9
FEL LT 5k =0. 9 “AKATHTHI: % =0. 8 Vv & TPV i % =0. 8 BIHEIE R E XA7=0. 8
AT T GERIT sk =0. 8 ZE0) 1 [TH7 )\l 1 L % =0. 7 & BJHErifRIFNT % =0. 7 JI[{RETFE H *=0. 7
MEERTHA FPEE=0. 7 KAEHTEF b k=0.7 ) IIFT¥)11%=0. 7 BWEATEATEA *=0.7
FAAERS THIFITIX = BIT=0. 7 [T (] % =0. 7 /NEFIT/NEFSTIT 5 =0. 6 ‘&5 M A % =0. 6
JUPIRT EJINP/INLE =0, 5 485 AERIRT=0. 5 BRLTTEAH=0.5 &R {IHE A 40T %=0. 5
7B H3E % =0. 5
AT 1 —BIraRET % =0. 9 —BIrfpaRAT %=0. 7 —BIi TEAT *=0. 7 —BAr s LA %=0. 6
BT K k=0, 5 —RBITi{ERET %=0. 5
PRI 1 ASCHTB N %=0. 5
64 |11 10 19 | THERRETEL 35° 18.1° N 139° 58.8" E 74km M: 3.4
HUTCHD 1 RS X Tk sk=1. 3 HULTRH X KRTHT=1. 0 PEHURHTTPRT %=0. 8 FHAATHIE->> U 4 :%=0. 6
INEFTYRZ N *=0. 6 ALK PE 2 JFix=0. 5 FHEHAX I *=0. 5
HZR 1R 1 =R LT % =1. 0
fidnaly 1 FPFORTZSEA %=0. 8 EfEHIR %=0.6
65 |11 12 42 | Himik 31° 28.0° N 131° 48.9° E 20km M: 3.7
BRI 1 BTG %=1.3 JIIFENT)I[FE %=0. 6 HmTiHE:=0.5
66 |11 20 01 |AGAAME 32° 43.77 N 130° 36.7 E 13km M: 3.4
REARIR 2 FURTHIAEIT=2. 2 TN k=2, 1 FEAPXAEH=1.9 FREFIFREMT=1. 6
FAAH T k=15
1 REARRXEANT *=1. 4 FHiTEElT k=1, 2 REARMFRXAIL*=1. 1 EAHRKET*=1.1
SKJNHT R k=1, 0 o =BT %=1, 0 J\{CTgEHT %=1. 0 E4L FREHT %=0. 9 REAICIXHIAHRT %=0. 9
REFAENT %=0. 9 TFETH/INIHT % =0, 8 FEAEHMTKE %=0. 8 FAMTALE%=0. 7
KNI E TR % =0. 5 2 Er 5 =0, 5 REA B XA I % =0. 5
Sl I 1 AU/ NETEAL=0. 6
67 |12 06 18 | AUl 26° 32.0° N 141° 48.7 E 47km M: 4.2
UKD 1 /NEIRRTAQ S = H A IL=0. 9 /NS REE=0. 5
68 |12 06 48 | Al 31° 31.6° N 131° 53.7 E 24km M: 4.0
BRI 1 ARSI RIRT k=0. 7 EYIRTAARE % =0. 6
69 [12 20 11 | MPREAEITE 27° 19.0° N 128° 52.6° E 32km M: 3.5
S R 1 BHIUETEHIl k=1, 2 FyAmTEE=0. 5
70 |12 21 50 |f@EIR 37° 07.9° N 141° 03.9° E 54km M: 3.5
e IR 1 EATHTRT T sk =1. 4 RAEMT N k=1, 2 MABEMTALH s=1. 0 Vo X i =FalT=0. 7 /NEFRTHSE % =0. 7
FASTARG T=0. 7 ) I/ =0, 6 JIPNAFFJIIN=0. 6 EHRTHTERIN=0. 6 H&RTHIIE FEEF=0. 5
M7 | %=0. 5
71 (13 00 45 | A S 27° 25.5° N 128° 37.3° E 44km M: 3.6
VLRI 2 JARTHERE=1. 5
1 FHILUETEL k=1, 0 FHEHTFEA-EF % =0. 8 & BTEL *=0. 7 FyHRTIEEE=0. 6
72 |13 03 47 | dbHEEE T 43° 08.6° N 146° 51.1° E 67km M: 4.1
JeipE 1 FRETHEA N R=0. 9 HEETFERTE %=0. 7
73 (13 05 16 | FHAREH 40° 58.8" N 142° 00.3° E 59km M: 3.6
AR 2 J\FTEET=1.9
1\ FHPNALk=1. 2 FARFEHHT 5k =0. 8
AT 1 AZEHRGR=0. 5
74 (13 10 16 | A S 27° 04.4 N 127° 36.5° E 87km M: 3.9
TR 1 PHEAR R *=0. 8 EERL 144 %=0.5 EEHTH=0. 5
75 |14 00 59 | AR=HITILER 44° 02.9° N 145° 04.6° E 1km M: 2.1
AeiEE 1 AHEETY S ed)I%=0.9




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
76 |14 07 50 | THEEHS 35° 40.6° N 140° 42.2° E 48km M: 3.2
TFHER 1 [EBETRASR k=1 1 [HEEHT/\ B it/ %=1.0 ZHNTZH=0.8 EREITRE7 T 7 R=0.6
HETHEG*=0.6 —&H—E=0.6 LIRS RA=0.6 (LEAHER=*=0.5
77 |14 19 38 | fZ=)I| R FGER 35° 246 N 139° 09.9° E 13km M: 4.2
P 1 I 3 WEIATEE 455k =3. 2 BT ZS T k=2, 7
2 /NHJFHTIREE % =2. 2 RIFHTEIR k=2, 2 JEARTTHNT k=2. 2 JCHIT A 5sk=2. 1 B HHE=2.0
P ERTHBIA % =2. 0 FAFHRTRAMALGE %=1. 9 |LALATILAE k=1 9 FHEMEHTFEYE k=1. 8
LTRSS *=1. 8 FEIEREE R *=1.8 BJIIT44 M k=1. 7 #Z3) 1| JHAT ST %=1. 7
FERERHX T sk=1. 7 SRR k=1. 6 FOfAT *=1. 6 FERATTRE *=1.6
JEARMT P k=1, 5 FERATR% *=1.5 ZEITHHE %=1.5
1 BRI B =1, 4 HEIREAX =8 %k=1. 4 ) IIKEFIKERTE*=1. 4 2 7 IEHi%r k=1. 4
BRRRHTHER sk=1. 4 FHRUE o X KB4 =1, 4 FEARBTEA %=1, 3 JFnri FEBfET k=1. 2
2€)I[MTEr L% =1. 2 BEICHAARIX HREk=1. 2 EABITYE sk=1. 2 AHRRHdeX =1, 2
RN b FARET k=1. 2 BEEAEX) | HEHT k=1 2 BERHREE*=1. 1 JERIHARE %=1 1
FEIGREX - H TIENT % =1. 0 HRIFIT =0, 9 FEREERRXALRIR %=0. 9 FRILR T A X 5 HIRT %=0. 9
R X UFAT=0. 7 BHEFRERME AN T %=0. 7 ) IBHRAEX T %=0. 6
R 1 FRRATAEAEET % =1. 3 SV ALK E R k=0, 7 SV o FRKEX KRBT %=0. 5
UK 1 EoyFmEa=1 2 AINEf/INIET %=1, 1 BT %=1. 0 FHE H FFH %=0. 8
R A XA % =0. 7 T THAREF %=0. 7 /INEFTHANT % =0, 7 HATFAAH K ATIT=0. 7
INEFTRZ N %=0. 6 FFALG X EHT %=0. 6 J\EFHiRBEIT=0. 6 JLTrTFERAHT %=0. 5
H BFiiH *=0. 5
ILALIR 1 IR k=1. 4 RAHKA=0.9 KHATHHEAI]) *=0.8 LEFFHISHT*=0. 7 &L D5 #sE=0. 7
F R 1 EEmEH *=0.5
78 |15 00 14 | FCERFrEED 35° 03.0° N 135° 32.9° E 13km M: 3.0
T 1 mmZenT=1. 1 AT %=0.5
ST 1 =Ml TR *=0.5 PRI AAEEm=0. 5
79 |15 13 50 | KRR H 31° 01.5° N 131° 36.3° E 36km M: 4.2
BRI 1 HRREITIET%=0. 7
I 1 SRCHTHAST *=0. 7 FEETTHHMT=0. 5
80 |15 18 06 | BiEfHT 24° 21.4° N 121° 51.5° E 17km M: 5.8
RS 1 GINERTALS *=1. 3 HINEMTAEIR=0. 8 HHREMTALH=0. 8
81 (15 20 20 | )i vHER 35° 24.1" N 139° 09.3° E 12km M: 4.3

FRZS) I 4

HER 2

AR 2

PRI LA E % =3. 5

TE)ATBE o 43 =3, 4 ZEBPTTR % =3. 3 Ui E=3. 2 JEARTI-PIT %=3. 0 F2FHETIAH4AGE % =2. 8
/NIRRT % =2. 8 (LALRT LA =2, 7 GHEAEHIEAE =2, 7 FEREEEX RS *=2. 7
AR k=2, 6 2% | [ITF FH %k =2. 6 #0431 KHIT 4+ %=2. 5

KEEITH FU%=2. 4 ZEWTh B =2, 4 BARTIREA % =2. 4 YA RS %=2. 3 FERMTFTR *=2.3
JEART T k=2, 2 i =2, 2 B PR XAAR M4, % =2. 2 AR RARAS % =2. 2
BRRMTAEIR k=2, 1 AR T =2, 1 FRRUREX AR k=2, 1 AR g =2, 1
R = B k=2, 0 EARIT S =2, 0 J€JIATE L k=2, 0 JERITFHEE *=2. 0 FRATEA *=1.9
R IXRE % =1. 9 FERFIRS *%=1.9 2F G 7 IR=1. 9 FHEHTRk=1. 8

R ER XS k=1, 7 EERMTREE *=1. 7 RIGIHA X EHCR=1. 7 )R =X = arrk=1. 6
KFNT B k=1. 5 FRIEREX 1 H T *=1. 5

R I P GMT sk=1. 4 R FEAEHT k=1, 4 BRI R X REET k=1, 4 AR ANRAT %=1, 4
FRIN T BT k=1, 4 RESIEX EEARIT %=1, 3 AR T AKX EEHIT %=1. 3
FBRIEAIRIX AN %=1, 3 HEECHHXHEIE % =1. 2 BRI HEXIENS ok =1. 2 SRATHERAT % =1. 2
STTTIRILAT % =1. 2 /NEEHTA =1, 2 FRRLRTREX NE k=1, 2 BRIEPEAL X H 2ANT %=1 2

R B RERT k=1, 2 ) I IRRRAEX 1@ k=1, 1 JIG R BT %=1, 0 JIIAFERTXER) 1] %=1. 0
JINRFRAE X Rk =1. 0 BRI X LTFRT=1. 0 REIREHEXSE LS ik =0. 9 BRI X LB b5 % =0. 9
RENEX A BT k=0, 9 RETRRE X K k=0, 8 FEIBURX S % =0. 8 J [R5 | IFFX ERIHT % =0. 7
FARRHRRXIN=0. 6 )1 IR R/ MERRURAT=0. 6 RHICES LR RILNT %=0. 5 A YD =0 5
FTRTTALAHEMT % =1. 9

TS k=1, 4 Bt AR % =1. 3 S\ EIbKEE *=1. 3 L AR *=1.2
JIEHT T MRk =1. 2 BB EBTHIRE %=1, 2 SV ERERKEIT *=1.2 S F BB XK *=1. 0
FHEHAEETH %=1. 0 FEHAIR %=0.9 S EREX AR *=0.9 HETHE A1k %=0.9
JUBETTEMT=0. 9 E{RETARIR % =0. 8 S\ /= EPEHXIERS *=0. 8 HIERHTANT *=0. 8 A TH72M *=0. 8
B BT = AR %=0. 8 SV V- ERRGESE %=0. 8 H & iiFa IR k=0, 8 HyEILHEMT A, %=0. 8
HRRTRAS %=0. 7 SWoEHRK %A %=0. 7 AEFIRER=0.7 Sz ERIXED=0. 7

F B LA %=0. 7 BRALTHRAKERT %=0. 7 S = ERERAF*=0. 7 JI| O HZATHES %=0. 6
FRRAEA %=0. 6 AL/ )1%=0.6 S = EREXBIFT*=0.6 Y mTCH%=0.5
ARBRETTAERAT % =0. 5

W FHTRRA: k=1. 9 BTHTIANTH *=1.9 E/<Fi=8=1.9 \EFHalliTk=1.9 HEfi*=1.6
INEFETTART k=1, 5 BTHTHZREF %=1.5

INFEFTRZ N %=1, 4 /NEF/NIET %=1, 4 )\ EFAiAREIT=1. 3 FUIF X S k=1. 3
ZEEHRT k=1. 2 FHET H IFIH % =1. 2 BEATILTART k=1, 1 FTTRHXKTIT=1. 1
FERTBER %=1. 1 JARH Y k=1.1 HOHITEH%=1.1 HX2WHHE*=1.0

HOR A X k=1, 0 BTN %=1, 0 JHATIE->> Uy fk=1. 0 B aHEXE ST %=0.9
FES3 FHTIRMT % =0. 9 JATLTTRIIRANT %=0. 9 HUHUE X HURIR *=0. 9 HFURHTHZFNT %=0. 9




R | AR R4 e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
PIHTTRER 2 Fk=0. 9 HifERTAHAR /- I3k =0. 9 SROGCHREFIXY LA H 5k =0. 8 BUTILTISEAHT %=0. 8
PEHURHT T =0, 8 THHETT IR %=0. 8 LPEMEHx=0. 8 FBEF kT *=0. 8
O R F T k=0, 8 BURTHEFR PSS k=0, 7 HUREEARK G HT %=0. 7 AL XFEA=0. 6
HORTHE A XA =0, 6 FRU X FBA =0, 6 BT X Z#F5 R % =0. 6
HURE KOS Tk =0. 6 BUTH YLK & & %=0.5 FEUHREX LG %=0.5 @ETRE%=0.5
HRHUB X FAERT %=0. 5 HETRIX AR—Y & %=0. 5 HETCTIX K %=0. 5
AR 2 EEJIMTEIR % =2. 1 FERHIRIT*=1. 9 KATEAT) *=1. 7 EEREZAT*=1.7 KATKHA=1.6
B T R k=1, 6 & i IR, 5
1 #RTH B4 k=1, 4 HEFREE %=1, 4 FHMNTREETIEE *=1. 3 Wﬁﬁﬁ%&lfﬂ?*:m KA M *=1. 1
EFEEAKIL k=1, 1 [P k=10 1 FRE AT PR k=1, 1 FRHIAATk=1. 0
(WAL %=1, 0 & L& HETT EHHE*=1.0 PN RS %=0.9 FINTIFIETHIEEES % =0. 9
EF'JH*’“PE* =0.9 ELHEHT FEH*=0.9 HFRATREE%=0.8 HHmiFEIHRMF *=0. 7
R | WTELS % =0. 7 BFEAPO A HEHE=0. 7 FRFHT FEARAT %=0. 6 /[N INE/INFHL % =0. 6
FRFRIARE=0. 5 FRFRTFAZAZ %=0. 5 NI T A E=0. 5
FEEFIR 1 /NI % =0. 5
] U 1 /NMUNTEEf k=1, 3 BWETIR %=1. 2 BRI EHk=1. 0 & LEHErd k=10 HHGHREAR%=0.9
BRI % =0. 9 BIREGTHFIFE=0. 9 (FEOEMRM *=0. 8 MRS %=0. 8 BEHIEMT *=0.7
B E T SIT=0. 7 MR TZRE0R % =0. 7 FrEOET R %=0. 5
82 |16 00 17 | 5BRESITHE 23° 57.2° N 123° 08.0° E 37km M: 4.7
TR 1 PrEnT_ LU INFR=0. 8 HBRERTAESB=0. 6
83 [16 02 14 | EHPIRALES 36° 41.8° N 138° 24.2° E 9km M: 1.9
RO 1 1/ NI %=1. 0
84 |16 05 57 | 1) || pEES 35° 24.6° N 139° 09.8 E 13km M: 2.8
1A 1R 1 BRI 25 %=0. 8 REFTHTFER %=0. 6 [LALATLAEL*=0. 5
85 |16 08 35 | BYEfHIT 23° 45.0° N 121° 51.1° E Okm M: 6.1
TR 1 HIRERTAEE=1. 4 SANERTES *=1. 4 SIRETHEM=L 0 AETEALR=0. 9 AETTHIRAT *=0. 8
PrEiT RS0, 8 PEHTRIF=0. 7 FrElT FIFUINGRE0. 7 AHEmTRE=0. 6 77 & HTHzIRE=0. 5
86 |16 22 06 | fmEEIRACITHh 36° 21.6° N 134° 48.1° E 25km M: 4.3
T 2 [HRETEE x=1.9 ST k=1, 7 ST %=1 7
1 FPHETREITIES *=1. 2 JHRETH H*=1. 0 FUMETIASSINETAH*=1. 0
FPMETAEIERER % =0. 9 FUPHATHEET %=0. 7 FUPHEHGLINT %=0. 7 G-FHEHIT AR *=0. 6
TEFIL T IIHTIST % =0, 6 iR idifETE % =0. 6 ZERETH FEH=0. 5 FuFH& T K= H] %=0. 5
SR 2 IR LTI k=1, 5
1 B HRAT=1. 4 ST k=1. 4 FAFIH LITR H=1. 4 FRTILHT %=1. 4
B T k=1 3 BT H T k=1, 2 BT AT k=1, 1 BRTAA *=1. 1 ki x=1.1
FEALTH\JEERT k=1, 0 JTEAR2EMT B XE: %=0. 8 EREFTEMT %=0. 8 TuJEApnMT 7l %=0. 8
AN NRT=0. 7 ST %=0. 7 FHEHAR BN %=0. 6 FHETHE %=0.6
L RMTHNER %=0. 6 ZAIHTHX *%=0. 5
fE 1 BT EIR=1. 0
S HUR 1 SIS FMERT FE % =0. 6
SRR 1 ZERAHAART R %=0. 7
[t LIY 1 BERETTsRL TRk =0. 8
87 |17 00 57 | E#EFHT 43° 56.2° N 146° 35.0° E 83km M: 4.6
At 2 REHEAF*=1.5
1 AZZEHTIERS ®=1. 2 BINERT =1, 2 ARSI ON k=1, | HEEATL 2 4%=0. 9 MRET/EHA %=0. 9
BIERTA Rk =0. 8 R THFEERFE *=0. 8 EIHTIE 1 55=0. 6
88 (17 09 33 | =i 38° 32.0° N 141° 49.6° E 49km M: 4.6
IR 3 AR k=2 T fEHHERT %=2.6
2 JONTHINTE=2. 2 MAEMT RS2, 2 KIRTH &) = HET=2. 1 K e % =2. 1 ZHrEgH *=2. 1

jui
h
;ﬁﬂ

KIGTHTHPL%=2. 0 FETFHEFA % =2. 0 FANETIRA *=2. 0 HKTTEENT %=2. 0 FKHENT *=1. 9
TR k=1, 9 Fr&HRENERT *=1. 9 &L LR %=1, 9 B EHE X Ifi=1. 8
BEEARIRGE G k=1, 8 HANE /NP =1. 8 fl5aZep=1. 8 B kILNT *=1. 8 &JIINT4)I|*=1.8
FEIFTTAMI %=1, 7 P =Rl e =1 7 =g AT =1, 7 AWM H *=1. 7 BT %=1. 7
B ESREP T %=1, 7 AETIRAT=1. 7 [(LOohTRAIR k=1. 6 F&TTRIN=1. 6 Aififh) iz x=1. 6
EEE RN AR k=1, 6 KNIGTHFEEE *=1. 6 BKATHIT=1. 6 EFNTKE %x=1.5

BRHTPEKAT % =1. 5 FF —EMEH 11=1. 5 KARTH) 1 % =1. 5 BKiRg 0T *=1. 5 j:mﬂm\m %*=1.5
SALATIEZNAT *=1. 4 KAWATIIRE=1. 3 KALBTHEARE % =1. 3 Kl 1IKiR=1.

JETRTFI s=1. 3 SEHMRTHNR=1. 3 BRI =1, 2 JKJATJFITHRT k=1 2 %kfﬁ&mmw:l.z
B EHERAEN k=1, 2 (IETFEEXFTE =1, 2 FUFHRREME %=1, 1 =35 | FFHTHT | %=1. 1
IIBFERAA=1. 1 KAEHAEITEEN=1. 1 G KARILE*=1. 1 e k=1, |
FUFFETFIRT k=1, 1 "ESINZEMTHETH =1, 1 HHERTHSER %=1. 0 ZEHHgIE*=1. 0

BEEHETE A k=1, 0 BEEHTEEAE *=1. 0 KUVEHIARTHTES %=0. 9 (IIEHFHEXHES *=0.9
FEIFH—18 %=0. 9 BRI % =0. 9 TR k=0, 9 BKTATAIH]T %=0. 9 Kk Kl =0. 9
EATHEA*=0. 8 FHWTAM %=0.8 AT EHNT%=0.8 JEFHEER0.8 FLANTHLE%=0.8

RFMHT =] =0, 8 BEFUiA %=0. 7 KIFFTNE1-%=0. 6

— BT TJRERT =2, 1 (3BT HEFK =2, 0 —BAissRET sk =1. 7 JOMJETAE) HT=1. 7 —BAHi RHHT=1. 5




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
1 ST ASIERT=1. 4 S8 THRZERT k=1. 3 —PBAAESRAT *=1. 2 Rl M i AT s =1. 1
—BAFEEIRAT k=1, 1 BNFTA %=1 1 AHKBHT AT k=1, 0 BINFIIHI*=1. 0 RAEFENT *=1.0
— BT LET k=1 0 BN TR *=0. 9 224 -UIT=0. 9 MY %=0.9 Jb_LriFHENT *=0.8
— BT ILNT =0, 7 SERATER %=0. 7 = iR =0, 7 BT H# %=0. 6 mEFHTE T %=0. 6
— B | W % =0. 6 At ErIERT=0. 5
e b 2 FAREHHAT *=1.6
1 PR TRRE B X PEMT k=1, 3 HAITHIGEIMT %=1, 2 HAITHRARNT %=1. 2 JIZRETF 5 H k=1. 1
TR N =1, 1 [ERATREH *=1. 0 f&BPHERRILNT *=1. 0 KETAE *=1.0
FTHIMT A M N k=1, 0 BREFATGHIIR % =1. 0 2881/l %=0. 9 1&SFHETAERT %=0.9
KREMT I JF =0, 9 FATTHHREGNT =0. 8 fE S HEr L) I[M] % =0. 8 \ > & T —FalT=0. 8
FART T HERT 5 =0. 8 R ESTIAERINT=0. 7 &S TIAROKET %=0. 7 & & HENRT %=0. 7
TASAHTERE %=0. 7 KA TAAA k=0, 7 BEENTREZ k=0, 7 /|NEFIT/ NEFEIT % =0. 7 FAHTARG INT=0. 7
FAAARS R R XA E=0. 6 FAFRRS TIFINT X fT % =0. 6 MHZERTALH %=0. 6 — it *=0. 5
PR TR = 5lT=0. 5 JRITIT4MHE=0. 5 /NEFITH3E % =0. 5
BRI 1 P ERT3E{A%=0. 7
89 [17 13 37 |f@ERSHE 36° 59.1° N 139° 28.6° E 8km M: 2.0
e b ik 1 FEARIEAT IR % =0. 5
90 |17 15 31 |ALMHERIPET 41° 23.4° N 140° 05.2° E 5km M: 2.2
e 1 PERRTITHEIL=0. 9
91 [18 01 38 | /AFWRMEEALES 40° 08.6° N 141° 10.5° E 10km M: 3.0
AR 2 AT % =1. 6
1 A *=1. 0
92 |18 07 03 | FEERH ST 35° 28.3° N 140° 26.6° E 32km M: 3.2
THELR 2 REEEFAHE*=2.0 —=IT—&E=1.5
1 BETHETE=1. 4 HETHUER *=1. 4 BEREITRAE 7 7 U2 =14 TEEAZEREFHET %=1. 4
JUHJUBRT A H k=1, 3 (Lt k=1. 2 HrHTRE%=1. 2 H&h A EE %=1 1 FLEHTEE L *=1. 1
HIETTHEA = % =1. 0 THHEFX ISP =1. 0 ILIETITHARITE LRHE=0.9 (LIETRA %=0.9
ErRTRRN %=0. 8 [UEHTHEAE N %=0. 8 [UE RN F H k=0. 7 FIRHIER *=0. 7
BEEYEMTE)11%=0. T RAFAS %=0. 6 FHNTELR %=0. 6
93 |18 07 38 | faJlIJREER M5 37° 27.3° N 137° 07.7 E 10km M: 2.9
) 1R 1 ERINATRANT k=1. 3 ERUNATIERENT %=0. 6 HEEMTHIH %=0. 5
94 [18 15 49 | AT 39° 50.3° N 142° 36.3° E 35km M: 3.9
AT 1 iR %=0. 7
95 |18 23 10 |f&Rh 37° 42.7 N 141° 35.8’ E 82km M: 3.5
e de bk 1 W& i =FmT=0. 5
96 |19 00 48 | FIRELER 36° 43.4 N 140° 37.5° E Tkm M: 4.8
IRIRI 4 EIRTRE)%=3.7 HILHERTAE *=3.5
3 EEKTIANT =3, 1 H BN/ % =2. 8 AL AT sk =2. 7 TR i RHIT %=2. 5
2 BT R =2. 4 HEEKMTHRTERT=2. 4 JEZIRAHEENT %=2. 3 FEEAXMHAHNT *=2. 2
KM k=2, 2 SO O k=1, 8 WHEK TN % =1. 7 OV b i thiis *=1. 6
AeRATA =15 FEERE AT k=1. 5 tilTiH4=1. 5 A TETHET %=1. 5
1 KFEHAET=1. 4 AKFHTIRET %=1, 4 OV= 5220 i 80a) %=1, 4 TLEENT/IMEH *%k=1. 4
A THERIRIT k=1, 3 FRERE TS *=1. 3 HRErTR M k=1, 3 BTG *=1. 3 BYJIITTERE%=1. 3
RN A k=1 2 LR *=1. 2 YA *=1. 2 PETE=1. 2 ERMHA F*=1.2
SRR k=1, 2 A THPNFERT k=1 1 SRR k=1, 1 KPelTHEENT %=1, 1 FhekefideEir=1. 1
PRI FRE k=1 1 FUETHFTA %=1, 0 FHRTAMEEIRGANT *=1. 0 ZIEAT/NE*=1.0
ST 1Lk =0. 9 /INEE/INI*=0.9 AEFAHRE=0. 9 BMTIENT %=0. 9 HHEKE 10 %=0.9
/NEETTEYE %=0. 8 AT E *=0. 8 A4 *%=0.8 BFhi=FH*=0.8 2> IXHKEH*=0.8
ST % =0. 8 FRIRFENE i Er 1 % =0. 8 4G N4 %=0. 8 YA *=0. 8
FERE TGS % =0. 8 SFAATAMI*=0. 7 THETEH=0. 7 > IEH/NEx=0. 7 KRB T#AE=0. 7
DTN D BHTRFI %=0. 7 B4 FHEM%=0. 7 RYITHRP A %=0. 7 Mk L *=0.7
TERAIRET %=0. 7 254259 S L+ %=0. 6 $EHFES *%=0.5 SPHTHVIEL » B %=0.5
OB/ FRT=0. 5 S e /Nl % =0. 5
IR 2 AETAE =17 SETR*=1.5 IAITBE*=1.5
1 JKIJERTHEE k=1, 4 RTENER *=1. 3 MERTE=1. 2 B ERTH k=1, 2 KIFH A *=1.1
YR TR %=1. 0 [LFeHTEAE =1 0 IR 1| = HHET=1. 0 ‘=) | T HT) 1| =0. 9
AT EERT =0 9 A4 FHITHSH =0, 8 =IhISEMT HETH 5 =0. 8 FIRFITFIRF *=0. 8 HHMTILH %=0. 8
BATTIANT =0, 8 BAHTRE ST % =0. 7 F&HHAERT %=0. 7 FLAET 1#=0. 7 IIEHEXKA=0.6
MIAHFERXIEA *=0. 6 LLHITHRE=0. 5 IUEEHEF XI5 %=0. 5
e b 2 HTERTAA) SR % =2. 2 EJIAR NG %=2. 2 vJIHTHE) 1] %=1. 8 SEAHTRIRE *=1.8

WO HISEIT k=1, 8 RHEMT R *=1. 8 288/l *=1. 8 VO E T A *=1.7

FELALATRE R sk =1. 7 BRILTHISIRENT *=1. 6 EiiZhk=1.6 KEMTFER%=1.5 AJIINTEALL*=1.5
FHRIT B k=1, 5 PR TRARET % =1. 5

ABILTEAH=1. 4 ARILTIBARL % =1. 4 ZERUI [T \BBHT sk=1. 4 SRIRFRIG % =1. 4 SN AR *=1.4
FARFTREIT % =1. 4 WhE T/ =1L 4 18 B EEPIT FALE RS HE k=1, 4 HZERTLE k=1. 4
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TRIIHTSAR=1. 4 BEFRIST/ NRIX k=1 4 AR %=1. 3 WX i =FfilT=1. 3 fEE T4 *%=1.3
FRTHERN=1. 3 ZEE) T aME AT k=1. 3 KRRENTAJI %=1. 3 R/ 1IRE)1=1. 3

FTHTET R sk =1. 2 R TiAEERT=1. 2 FHATTTETRENT k=1. 2 R TR %=1. 2

WhE ALY %=1, 2 fIERTHITE FEE=1. 2 fEETHENET k=1. 1| 1&&/EENT Fbam k=1 1
ZEPTA k=1 1 FREOHERAIFE *=1. 1 KENFE/NE=1 1 SR X PEET %=1, 1

FElTES k=1, 1 AR HE k=1 1 KEFGALFTR=1. 0 FEFHRER *=1.0 HATHFEIEN *=1.0
JHPIRT F)NP R k=1, 0 FRENTES |- k=1. 0 —AANTHERE *=1. 0 KMHAT—AAR *=1.0
BREFEATPFRR % =1. 0 & EFHERIIUET *=1. 0 AEHi A5 *=1.0 JI{RZHTILH H*=1.0
JNEFRTHGE % =0. 9 /NEPHT/NEPRTHT 5k =0. 9 R ESTHRARRET =0, 9 EHRITHIAE *=0. 9 ALHEJFATAL L *%=0. 9
TR OHETZ T %=0. 9 AEHAE %=0.9 FFHEFFRTX = BHT=0.8 FIHHEHFENTX & AT %=0.8
FATIARS T=0. 8 HIIANTHEEE - k=0 8 EMINTANG %=0. 8 JIIPNATTF)IIPN=0. 8 KEFEI:*=0.8
W NSRRI =0, 8 “AMAHT A %=0. 8 FEATEATEA *=0.8 JIIPNA LI/ %=0. 7

P =0, 6 R AREFIT % =0. 5 RIAHE fRE R XAHZE=0. 5

FPEMTAL RS =1, 9 ARk =1. 6 KIS *=1. 5 FHS = HARENT=1.5

BEHTH SRR *=1. 4 FSRRETAR % =1. 4 HiEBTHEE *=1. 3 HEAIREN BT/ NI%=1. 3

IE RS ILTR=1. 2 IEBILTRA %=1, 2 HiAIRE]ITEEEx=1. 1 Bl FE%=1.0

ERATTHET %=1, 0 SEARMTEEA k=1. 0 “FHL = HHRAN]T %=0. 9 HHATNTNENT=0. 9 /NS *=0.9
TART AR %=0.9 KHEEHEIIHEIT=0. 9 IR T %=0. 9 FA = dih BERT %=0. 9

H Y6 2R I RRSR AR k=0, 8 AT F/E =0, 8 IR HF T4 %=0. 8 FEVATT ATEEF%=0. 8
FEVATHA BN %=0. 8 Hik X< Hifizad)l|*=0.8 FEHHE *=0.8 HYLiI=0.8 HEiiwmT *=0. 7
Wi AT %=0. 6 FEFHIIAAL%=0.5 EMHi4E*=0.5 & AT 1=0.5 FHL = HilEH *=0.5

HOYEH T %=0. 5 HYCHgIE 74 %=0. 5

TR % =1. 5

Hal AT EMRARAT k=1, 1 FHEMEFTHPEALRAT k=1 | SRS k=1. 0 &) I[Hnk/E *=0. 8
JIRET H DO % =0. 8 BT s L R %=0. 7 K EmHocElT %=0. 7 VEH I APIRT=0. 7

YA ERET %=0. 7 BX0TRE%=0. 6 KHAPEANT %=0. 6 yFH T FAEIT *=0.5

Bk Bl % =0. 5 F[AHT FEFH %=0. 5

FLET Ry k=1, 4 [L5ARTHREY Fosk=1.2 kLRl %=0. 9 FERTSEAR %=0. 8 {rALHTHH=0. 6
EARETAER k=1 4 NZETRFRR *=1. 3 F AR *=1. 1 FHBATHEE*=1.0
FHEHAM %=1, 0 AEHERE*=0.9 ZFHH*=0.8 I\ 7=FHRX FEE*=0.8
FIRITTBREF 5 =0. 8 PRI %=0. 7 A& NRRA0. 7 AE TG *=0. 7 BAT - 4 %=0.6
EH =R %=0. 6 AETEE %=0.6 S\ \zEKEXKM*=0.5

PR EERAE % =1. 2 BPHT#EEZS %=0. 8 FArfiiEAT=0. 7

36° 43.0° N 140° 37.8’ E 6km M: 3.0
HANEHHERTAGH %=0. 9 ASZHBIVINFAR %=0. 8 fEi#kiiZ EJ11%=0. 8

36° 43.00 N 140° 37.2° E 8km M: 5.1
ANCifi+FERT A %=4. 8
K2 B =4, 4 BSEHBY)I/NFRE %=3. 8 E#kriART %=3.8 A ZHif%ir*=3.5
AEHIRTT PHRHT k=3, 4 FERRA T HAHT %=3. 2 FREA MR %=3. 1 B %=3. 1
TR THRTRRIT=3. 0 A T % =2. 8 LR TTHRIFHT k=2. 8 FTEA I THHT HIHT % =2. 6
TR ETAET % =2. 6 SR k=2, 6 AEEIHIAH k=2 5 Oz B2 HRg S *=2. 5
KT TIRAT k=2, 4 HEAEHLT %=2. 4 KA THZEHANT %=2. 3 4FRArTAR %=2. 3
OBt s k=2, 3 B =TS 0 %=2. 3 HliiE4=2.3 KFTiEHr=2. 3
KUEMTHEUET =2, 2 FHER = iEEs =2, 2 ARErifEH % =2. 2 ARETTIGE k=2, 2 FPETifitA=2. 2
PRI PR k=2, 1 YTl k=2, 1 AFfmirhde k=2, 1 ZIBMT/ N %=2. 1 /NEET/INI%=2.0
A TNERT % =2. 0 HEERE T E=2. 0 FAEN/IME- *=2. 0 SHTIH %=2. 0 BYITHEEE%=2.0
FARTAKUREIRGAET % =2. 0 ZIREMETE T k=19 DT BV THEH *=1. 9 IREFT AL %=1.9
AT AR k=1, 8 SPETIRTH:k=1. 8 BYJIITTAME*=1. 8 IREMTRAME L% =1. 8 HIMH A N *=1.8
NEEFEE k=1.8 /EET EEE%=1.8 AMHHN=1. 8 /¥ H SRR *=1.7
TR k=1, 7 R e k=1, 7 RETIR E k=17 AT k=1, 7 IERTIEE k=1, 7
IRYSHENETHER=1. 7 BERTIEMT k=1. 7 YR k=1 7 RYIADPIH *=1. 6 FFET F/)NEk=1. 6
FEPRTHPRAT k=1, 6 BRHIEECx=1.6 SIEHKREE*=1.6 > XK x=1.6 HETEH=1.6
[l AT k=1, 5 SEAT A *=1. 5 AT AR %=1.5 O7= b0l FiT=1.5 TR *=1.5
YA D D B k=1, 5 SRR *=1. 5 > IXH#FIEFE *=1.5
Hfm T k=1 4 ARET IS k=1 4 FERTRT %=1, 4 FZEMAEIT *=1. 4 WPkt *=1.4
LR E =1, 4 TR PR sk=1. 4 SUATHIEE » B k=1. 4 $RMAHES *=1.4
DN BWTINEER=1. 4 {FHTA *=1. 3 SRMTigRM=1. 3 R HTiEANT *=1.3
BFrRHE k=1 3 \T-RETER *=1. 3 Flrikiiek=1. 2 D *=1. 2 {7 Ei&%=1.2
T %=1, 1 R =1. 1 2FAThdesk=1. 0 WEkiTik.2N=0. 9 FIHHNTAR)11=0. 8
FmdsriZE R % =0. 8
FRR T T k=2, 5 (il k=2, 5 IR/ INGE % =2. 5 HBITIN) | [HE % =2. 5 [l izkN=2. 5
TR EET R LA RS HUE =2, 4 o X HISIT % =2. 3 SEARTAE %=2. 3 KESMT AT % =2. 2
BT k=2, 2 A TIAREEHT % =2. 2 [ TTs % =2. 2 JRAEMT 5L k=2 2 FHIS AT %=2. 1
MERTH A FEEP=2. 1 S k=2, 1 AR k=2. 1 HATHIGHRT %=2. 1
ABILTIRANT k=2, 1 FATTTREARNT k=2, 1 WX T =RlT=2, 1 KEHT TARA %=2. 1 K *=2.0
WhE /M =2, 0 [ERATHEE % =2. 0 Z88&)1 1T/l k=2. 0 BRILmglB=1.9 FJIIMTRALk*%=1.9
FEZERTALF sk =1. 9 JIPNAT EJIPN R =1, 9 KRERTA)IF % =1. 9 WHERTRER %=1.9 JRITHTEMHAE=1. 9
SRR SRR k=1, 9 ARILTIBARK k=1. 9 ZE)IIMTEMES T =1. 9 WX HiEMEAR*=1.9
VESRFRE R *=1. 8 REHHEMRLNT k=1. 8 1& &/ Fam R =1. 8 AT IEE11=1. 8
AT R IERT k=1, 8 FrHINTAMY NG %=1, 7 SREEAMF IR k=1. 7 JIEITH 5 [ k=1. 7
HERREE k=1, 7 R IERT k=1, 7 REFRGASIT *=1. 7 REHAE %=1.7 /NEFRTH5# *=1. 6
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AT k=1. 6 {BETIERIT=1. 6 & HEANIT %=1.6 FHAHSET/IEX*=1.6
SHFHATIBTIT k=1. 6 JLHEFRALIL %=1, 6 SHSEENTHEETE *=1. 6 fREOtERTIF*=1.6
TANATISRE %=1. 6 AETHAY k=16 FAEHTE? |-k=1. 6 &) HHEEF*=1.5 HFiiEH=1.5
FRATEATEG *=1.5 KENF/NE=1.5 FEAETRESXENT <=1.5 JIIPNF PN *=1.5
JRIRET—AA k=1, 5 ZffiT4six=1.5

TS THRAARNT k=1. 4 [T /\IB/ NES k=1, 4 REATES*=1. 4 HIATTHLESS - fk=1. 4

JINEFIT/ NEFTIT k=1, 4 @ EIHEA TR AT k=1. 4 fEEGHETRFT %=1. 4 o Xt x=1. 4
ERTAE % =1. 4 EZIT g %=1 4 L)IFHEKHE %=1.4 A4 x=1.3
SRS TR R =1, 3 JIPNAT T)IN=1. 3 FEFRRTHIERTIX = BIT=1. 3 =5tk 1M %=1. 3
AEREITAZRS sk =1. 3 SESEENTAYNTS k=1. 2 BISERTHE=1. 2 FEFHE mRT X s AT k=1, 2
ELZITHIEAK k=1, 2 MR k=1, 2 A AITIREE=1. 2 SR FITHh =2 %=1, 2
FAFHETRE S XM EE=1. 1 FIFRETHIEIT AN s =1. 1 B2 A NANT % =1. 1 A& EriAREFIT % =1. 1
PEEEITR S k=1, 0 SEEEAATIMANT=1. 0 SEAFATHALAENT k=1, 0 1@ &OHET HEEIT %=1.0
FAEIT R k=1, 0 YT ERE %=0.9 HRABTEA *=0.9 =L AT %=0. 9 =F0T KT %=0. 7
TABRTHIA % =0. 7 “AKATH/ MR % =0. 6 FEAERTTREIR % =0. 6

MR %=2. 8

SRRV E T ERMT k=2, 4 KSR | k=2, 2 BIVZENTIE 7% =2. 2 SFH e AT ErT=2. 2

i BT % =2. 2 IS ILThE=2. 2 BEETRES *=2. 1 I RE*=2. 1
FEATRETJ BT N =2, 1 H YA IRR R %=2. 0 BRI HNT k=2. 0 TAERTFAEH 5%=2. 0
FEHRRIT A A % =2. 0 HEAHRE] | HTFGEH % =2. 0 HiAHIERT=1. 9 451 MTAE1=1. 9 SEANTEA *=1.9
Wik &< SfiEnd) I %=1.8 i k=1.8 WA EA %=1. 8 FTH AP RAANT %=1.8

TEFT k=1, 7 IR TR a x=1. 7 RS ENT %=1 7 /U ER *=1.7

B AT % =1. 6 MiARX < TG k=1.6 HYAII=1L 6 HYEHETA*=1.6 FEHHF*=1.6
KHJFHANRT %=1, 6 HAMTHHT *=1.6 HiIRTTESTH*=1. 6 FETEER*=1.6
FEF AL *=1. 5 BEia k=15 KHEFEFENHEIT=1.5 FRHART %=1.5

HOYCTA THAMNT k=1. 4 JZaram «=1. 4 SR RENT*=1. 4 HYErRHsENT %=1. 3

HRZEYER AR k=1, 3 FEVETH D388k =1. 3 HOEHiEREN*=1. 2 HEARTI AT [ %=1, 2
JNLTHFRRAT k=1, 2 FERBTALERI RS k=1 2 AR *=1. 2 FTHEPE HikEH *=1. 1
PEEFTFERT %=1. 1 E=JIBTL S & X %=1.1 HYer@RITh T «=1. 1 IR maE=1. 1

FHE TR % =1. 0 AEATHRRRIRTHER k=1. 0 HiAHTPU BT A k=1. 0 FEBFHrPRT %=1. 0
FYEmg e k=1.0 H G RRMTIER % =1. 0 HiARTTEENTZ A %=0. 8 {EBFHTEHIHT %=0. 8

A Y E=0. 6

AT AFIE %=2. 5

EARHTAER =2, 1 SV EAHIXAILk=1. 9 FHERHHIEER=1. 8 FHEHFHH *=1. 8
NPENTFRA=L7 AETEEX=1.7 FEEHGR*=1.7 =FHH*=1.6 AZEE *=1.5

M ] T FBKEF sk =1. 5

NEFSERE k=1 4 SWZEREXAM*=1.4 SUWzEPRX FEE*=1.4 NZAET ={%%=1.3
PEEATT) I H % =1. 3 ATy %=1 3 FH)IFE L8 %=1, 3 BRITIMR *=1. 3

SN FAEXER k=1 3 U= FRE X KRBT k=1. 3 X\ = F RGN k=1. 3 fEATHRH k=1. 2
RESTZER *=1. 2 AMEHEERT=1. 2 #BHfirhe k=1, 2 BB R+ Rk=1. 2 AERHTEET%=1. 1
ATHARERE R =1. 1 S EREX R k=1, | BERTEMT=1. 1 BT %=1. 0 MRk =1.0
SV E IR *=1. 0 SV = ERgXBIET k=1. 0 HZEiIb) 1h2 sk=1. 0 AEHiASE %=0. 9
VTR %=0. 9 AR B %=0. 9 By EIEHITARE *=0.9 JI|AHFEASL = *=0.9
I\ % =0. 9 & R %=0.9 “4Frirhdesk=0. 9 (FZRTHYL%=0.9 JI[BHT /> Hx=0.9
REATHITRE %=0. 9 1THTTAA %=0. 9 FANHTFJ%=0. 8 A HIAER *=0. 8 JI| O HiZA THEZ *=0. 8
FRAART %=0.8 JIAH %=0. 7 S EHFXERD=0. 7 ) 1[T7R %=0. 7 JLATAN] %=0. 7

F AT NS %=0. 7 RERT-EAOK %=0. 7 B E =F5NTHALE %=0. 6 B AR *%=0.6

SR LITRAATERT 3k =0. 6 ZEm) | BTRET k=0, 5

SETATIRE % =2. 1 AT %=2. 0 JITERTH %=1. 8 i ERTF H %=1. 8 KriHF *=1.6
SFLARET B3 %k =1. 6 [LoehT R k=1. 5

NIGH )= HET=1. 4 FATHEEET %=1, 4 LI %=1, 4 =) |IGHTET) 1] k=1. 4
IIEHRERME k=1, 4 B HHPENT *=1. 3 EIRFEEITRME *=1. 3 (IEFHKELH *=1. 3
AT TRAENER k=1, 2 EPRITAKE k=1, 2 KIRFHTAAL k=1, 2 EIBIISEmTHuET i k=1 2
MBEFEXKRE=1. 1 AT Bii=1. 1 BURETRA %=1, 1 REITEREL 1 S FEXES *=1.1
FEFETAT %=1, 1 FRFITRIE %=1. 0 SEMETHNA=1. 0 G Haisk=1. 0 (1B HEF K Tilf=1. 0
AEE I T =1, 0 CFRITIUEE %=1, 0 BT HHT =0. 9 {IEKAXILH %=0.9

L 1EMTEE % =0. 9 BKTHEAT %=0. 9 L{AZERE=0. 9 KM KM *=0. 8 BoKifik I LIWT % =0. 8
MIEEFEXNE %=0. 8 FHART/INEF %=0. 8 KA =AA %=0. 8 {ILI{5HRKIHE %=0.8
KIRFHT 1 RIRG=0. 8 FETENEA k=0, 7 BT EIT=0. 6 AFHT [ %=0. 5

FRLET R k=1, 7 |LONTHR Fo%=1.5

LR k=1, 2 FERT RS k=1, 0 AL k=0, 9 JAERT R FH=0. 8 KR Tibks R % =0. 8
FEBETT =18 5k =0. 8 AT [Jik=0. 8 BT E R % =0. 7 [LIZTSEATNT % =0. 6

LR INEIRT 7 INE] INSHT 3 =0. 5 KIRFTT7 VA5 4 7=0. 5

P [FARYERT k=2, 3 IR AT k=2 | ATGHE T RATk=1.9 HHATARAT*=1.8
HilAETTeAE T k=1, 6 HilA=mTERARNT k=1. 6 FEMETTIEALEIT %=1. 6 ¥&JITHKE*=1.6
KIRETH O k=1. 6 S2MThEFx=1. 6 FBHTEANIT=1.5 A& IR %=1.5

BikGT REANT %=1.5 KETFEAN *=1.5

BT FURIT %=1. 4 {FENGTHARAT k=1, 4 ZhiZesk=1.4 SRR FEFH k=1. 3
KHITEENT =1, 2 FARHNTARE %=1, 2 RFETIRENT % =1. 2 Bl e fmT % =1. 1 f4ET8T=1. 1
FilAFT BT sk=1. 1 (FBMATEEE % =1. 1 KEMHHTHAINT k=1. 1 #3JIFJEELT %=1. 1
FAETTHE *=1. 1 HAETHA=1. 1 FHEMETERIT k=1. 0 AMEATHIIET *=1. 0 #)IHtEIT *=1. 0
Tr &0 HTEIEAT k=1, 0 YVAHETFHRET k=1. 0 ZZPikA BT %=0. 9 FFEFRATIRET %=0. 9
TpIRDSTRATIEEFR =0, 9 2 &V T %=0. 8 &V ik~ BT %=0. 8 KM AJFHT %=0. 8




R | AR YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
AT B % =0. 8 HREMT/INE % =0. 8 ARG THIEFINT=0. 8 RAIETHEWZMT *=0. 8 FEFEAIFIATHTE %=0. 8
FEFENALE %=0. 7 TR SSA=0. 7 bRy % =0. 7 H2 R0 H=0. 7
FIRFTTETT % =0. 7 T R *=0. 7 FIIHTAKUR=0. 7 FRFAHTH:*%=0. 6 Z/en Ml %=0. 6
TRETRR 2 S % =0. 6 SR AT R 15k =0. 6 ATGHTATENRT k=0, 6 Fr72 7T T4 %=0. 6
RESEMTH % =0. 5 FEBIERARH%=0.5
THER 2 BFHTHEIE *=1. 9 FHH - %=1. 6 B *=1.6 FHHAIT*=1.5 fAdEr=1.5
FIHTE %=1. 5
1 FIETARAR*=1. 4 JEATE.C N *=1. 3 Z 50T =1 3 FEATFEH=1. 3 FEADPRII *=1. 3
FITHTR=1. 3 SR e 4k =1. 3 Z LI/ hk=1. 2 PG *=1. 2 AHERRZHEL 2
AT H &G k=1, | FEHVIRIRE *=1. 1 [LELTEA k=1 1 TIEERXOOE-=1. 1
BHEA-ES k=1, 1 JHAT=3k=1. 0 FRRFETHIRATS *=1. 0 AMETENT k=1. 0 )\ TAHTARFIMEHT A *=1.0
HiZemi B =1, 0 FIPETTAAR %=1, 0 #k73)I[ANT=0. 9 HATTHHEMTE=0. 9 FIATAH *=0.9
IR ERTE £ R5=0. 9 THEPRXrhdupi=0. 9 THELR)IIXIEBHT %=0. 9 FEHH4 &/E=0.9
R RTRAF-3%=0. 9 B EEFHHTE %=0. 9 AR AR M *%=0. 9 FIATFHFRFR T %=0.9 DUEETHEENE %=0.9
I\ K =0. 9 B HEMT ) 1| %=0. 8 FHERGEREANT *=0. 8 THEHHER/NAE %=0.8
) TAS TE*=0. 8 SHTZZRH %=0. 8 FIPHATSEM®=0. 7 THEEIEXABUREE %=0.7
AT % =0, 6 [LECHTHERT = *%=0. 6 $kFi/MEHMT=0. 6 {154 HATHA %=0. 5
U 1 BT ERATT=0. 9 HURH) X HRA %=0. 8 FRTEILXAPRART %=0. 8 HHFUE I [XFHHL%=0. 8
BRI X k=0, 8 FURALIXHE - J5i%=0. 6 FAUHIGR & & - %=0. 6 FURUE X T-{(EHEIT %=0. 6
HRUT | KR %=0. 6 HRUTT I XFEE %=0. 5 AR XA %=0.5 FWATHE->> U » F%=0.5
FURRKERAPIE %=0. 5 FAIEREHF %=0.5
1A R 1 BRI (LFIT=0. 5
eI 1 =4kt sk=0. 9 ERiL N %=0. 7 BVATHAUR *=0. 7 FEEIGTASHIT=0. 7
RSP THIE o 45 % =0. 5
99 [19 00 52 | ZIIRALES 36° 43.3° N 140° 38.1" E 5km M: 2.8
PRI 1 EkiiZe R)115%=0. 5
100 |19 01 48 | @)IREEXH 37° 11.1" N 136° 50.7° E 10km M: 2.9
)16 2 FOKETRMT %=1.6
1 LRMTRER BT %=0. 6
101 |19 05 24 | ZIKURALER 36° 44.5° N 140° 36.2° E 6km M: 3.2
PRI 1 EFKHZZ R %=1. 2 HHARHTARTET *%=1.0 HIZH-+ERTAER*=0.9 L2340 =0. 9
A ST INFHRE % =0. 7 kAN %=0. 6
102 |19 20 36 | KBNS RpEEM 31° 55.8° N 130° 50.4’ E 1km M: 2.4
SR R 1 FEETE T sk=1. 1 J8/KITEEE % =0, 7
103 |19 21 06 | eV S URmEREH 5 31° 55.6° N 130° 50.2° E 1km M: 1.9
TR o 1 FERTHRYIRT  %=0.6
104 |20 08 02 |#igih 42° 55.0° N 144° 08.3° E 114km M: 4.5
AriiE 2 PIFETHFTARERT =2, 4 JHBEHTAMT % =2, 2 FEAHTHERK % =2, 2 FEIEATREIE R *=2. 2
FPHEIT TG 1 45 %=2. 1 SIEETHERANT %=2. 0 ABINTAIFHET % =2. 0 SIRETHFHINT - *=2. 0
IRETIEPR % =2. 0 BUHERTVEER%=1.9 HE-FMIZEN % =1. 9 EHHRTYE 1 S5k=1. 8 BIMENTHE=1. 8
JEFHTRRMR=1. 8 JERHTELSE % =1. 8 FIFEHTRI *=1.7 SBFJmETA I k=1. 7 ABIETIL 2 T H=1.6
FEFHTI] b k=1. 6 FfHNT 2 e %=1.6 BINETARIME *=1. 6 HIFET=NT=1. 6 UHNT5I=1.5
HLEERT AT %=1, 5 ARETHEA R *=1.5
1 BEIENTHRNT k=1, 4 M OMT %=1, 4 ZFRNTH 2 55%=1. 4 FEATIE 2 S5k =1. 3 HRETTFEERFE *=1.2
JEAITEE 1255%=1. 1 HRIRTART %=1, 0 FEERTFREF=1. 0 RH0T HEE=1. 0 REFHHKLON*=1.0
NI 6 4c%%=1. 0 1BIE/KITRE 4 4:=0. 9 2 FIEAT2EH=0. 9 JRERATIFA®=0. 8
T T HEEERAT % =0. 8 HIRHT I k=0. 8 FRFIMTEH=0.7 HPIHsHT A %=0. 5
FRRLPIRT R 2 45 =0. 5
105 |20 08 38 | REAUREREEHST 32° 20.8" N 130° 40.3° E 11km M: 2.9
REAIR 1 EREERE %=0. 8
106 |20 17 24 |dbMgEH b 43° 57.77 N 147° 25.6" E 95km M: 4.8
At 2 M A k=1, 8 RAETHFERLIEk=1. 6 T IL 2 45%=1. 5 BIENTH#E=1. 5
1 BIMERTARIME % =1. 3 HREAHHEON*=1. 3 RBEHIEHR *=1. 2 FEFIRTIRRT k=1, 1 JEARTHEIE *=1. 1
FIBEITPE 1 483%=0. 7 ARESTHYRE=0. 7 $IRKTHENT=0. 6 BARTHETIENT %=0. 6
BRI 1 HGERRD RN %=0. 6
107 [21 00 00 | ZRIUAREHS 35° 59.2° N 140° 09.7 E 62km M: 3.1
PRI 1 FEFHABENT =0, 7 HliH4=0. 6 ARMMRF=0. 6 K HPFHT %=0. 6
BiA 1 HiATIRET=0. 5
108 |21 00 23 | P 42° 30.77 N 144° 10.5° E 57km M: 3.7
JeiEE 1 EHEETIE 1 2%=0.5
109 |21 22 18 | HARRA 41° 29.2° N 142° 01.6° E 56km M: 3.8
AR 1 BOEREDF ORI %=1, 3 7S FTATREE0. 8 /P HTEAT=0. 7 B FRTIE(A%=0.6




HIFE | IR BRI e R BrE FRAL
Fo | B | & o EE G E R
HOBATD 1 S H=0. 5 Te-otfi4ih=0. 5
110 |21 23 33 | fEEREUTHE 28° 03.5° N 129° 04.0° E 14km M: 3.8
R IR 2 WENETINGHE RS % =2. 3 WIFETGRR B % =2. 2 WA PIHTEEE «=2. 0 FHIIETHHlI*=1. 6
WENIT A 2R k=1.5
1 R8P =1, 4 FETHAIEHEIT=0. 8 FHAHGE %=0.8 KFATER*=0.6
AT PTG ] % =0. 5
111 |22 06 05 | #igh 42° 43.8° N 144° 57.8" E 80km M: 3.7
AeifiE 2 JEHETAP k=1, 6 BIVEITPEER] *=1. 5
1 ARETHOWN *=1. 3 WEHRTIEI=L. 0 BEEATEE R % =0. 8 HRETHAH *=0. 8 HREFH/ER *=0.7
AT b= %=0. 5 25N 26 1-Ji k=0. 5 BIRAEIT AR % =0. 5
112 |22 10 51 | KBB4 5 31° 06.3° N 131° 3.5 E 29km M: 4.1
BRI 1 HramrEdsmT T sk=1. 0 ARRIFTERH*=1. 0 EBRIT&AT%=0.8 HFFHEHH%=0.8 HEFHHE=0.6
R IR 1 EAETEAAETERE=L 0 BETPEENT=0. 8 ST HE=0.6
113 |22 12 57 | KSR ph 36° 23.6° N 141° 01.9° E 41km M: 3.6
R 1 LB %=0. 8 JKFTHSURNT %=0. 7 F SZHiBh) /N =0, 7 K HT TR %=0. 7
Oz B mig A % =0. 7 A iNJERT %=0. 6 AfdiAH%=0.5
114 |23 03 14 | ZIRIEALED 36° 42.9° N 140° 37.0° E 8km M: 2.5
IRIRI 1 e B)%=1.0 A2 ERTARES*=0. 9
115 |23 07 46 | {F+T 33° 26.8° N 131° 44.6’ E 10km M: 2.4
KW 1 FEHTZIGNT %=0. 5
116 |23 10 14 |tEEREH: 37° 16.3° N 139° 31.2° E Tkm M: 1.9
et b ik 2 FASHMT R k=1.7
117 |23 10 21 |fEEREHE 37° 25.9° N 139° 41.6° E 4km M: 2.1
e i 1 WIEERTICRIR=0. 5
118 |23 19 06 |dbHEEH M 43° 06.3° N 146° 58.7 E 53km M: 4.6
AeifE 1 AREMHTEA T K=0. 6 HRETHFERIE %=0. 6
119 |23 21 00 | Ik ma s 36° 01.9° N 140° 23.3° E 58km M: 4.0
PRI 2 /NEER/VIR=L5 /NEER EERE%=1.5
1 17 HEE %=1 3 Miiadk=1. 1 RYIHEREx=1. 1 23T HH D SHRFIHE*=1.0
INEETEA k=1. 0 LfHH4=1.0 FERRR*=1.0 RFEHFMk=1.0 HREHEE%=0.9
FHPNIERT =0, 9 B4 [HEHE*=0. 9 AHRE=0. 9 fdriy TP H =0. 9 Rt *=0.9
ONETTRES *=0. 8 FIRFEENSTHEANE=0. 8 TR %=0. 8 FEHIAMMT %=0. 8 HLHETiS4E=0.8
FRAFAR %=0. 8 23T HA 5 B LHH%k=0.7 E/HkZMHE%=0. 7 Mk L*x=0.7
FIREENE T o % =0. 6 HRAHEH=0. 6 $RMT#RM=0. 5 KA HiTHHT %=0.5
THELR 2 BT *=1.5
1 B k=1, 4 FEAHET*=0. 9 FEEEEFHGE %=0. 8 J\TAHAFHHTH %=0. 8
[HFEE %=0. 8 HATTARAT=0. 7
IR 1 ERITHE % =0, 5
BER 1 FHETHEE k=1, 2 AEH FREA0.6 FBEH4MR *=0.6 F)IIHi& LAEF%=0.6 BT *%=0.6
F HETIAECETH %=0. 5
120 |24 00 48 | HFRANFES 40° 14.3° N 141° 15.9° E Tkm M: 2.8
aFR 2 —FANTEEk=1.9 ZFMAEFT*=1.5
1 ZFfifER=L. 1 —iESET %=1.0
121 |24 05 33 | Ffd L mcEs 357 22.3° N 138° 56.4° E 13km M: 2.6
H ] U 1 &k %=0.8
122 |24 08 54 | BEFG IR 36° 29.2° N 139° 21.8° E 5km M: 3.4
HiA IR 1 BYerdRn T *=1.14
HERG IR 1 HilAE T B RARAT sk =1. 2 &0 AT %=1, 1 KA ofEiT k=1. 0 V2T EiRAT %=0. 9
P [FHARMEIT *k=0. 8 F At =0. 8 & HKM 2 HT%=0.5
123 (24 09 32 | PUEH 32° 55.3° N 134° 20.1" E 36km M: 4.2
fy sl 1 == FIPET=0. 9
124 |24 19 24 | REARIRREL - AL 32° 13.3° N 130° 23.0° E Okm M: 1.8
JZN 1 ARl =1. 1
125 [24 21 06 |GERA-Eih 37° 09.3° N 136° 37.8" E 11km M: 2.7
EaIS 1 ERNTERE*=1. 1
126 |25 02 17 | HREE5 s 43° 15.1° N 146° 22.5° E 52km M: 3.4




MR | AR R4 e R BrE FRAL

FTE | H S |K Mo EE G E R
AriiE 1 ARETFEERE %=0.6

127 |25 13 54 | REFIRETER 35° 56.2° N 137° 42.2° E Tkm M: 2.6
EBFIR 1 AARTHR)I%=0. 5

128 |25 14 05 | FnsgkiLidbss 34° 0.8 N 135° 16.5° E 6km M: 2.5
FregR Lo 1 GENTH A %=0. 9

129 |26 10 33 | FEVD S URREREH 5 31° 48.7 N 130° 17.6° E 8km M: 2.0
TR o 1 B IPNTHAR=0. 6 BEE) 1 PRI BT 5k =0. 5

130 |26 13 20 | Uz B IR AP ER 35° 25.9° N 136° 43.9° E 8km M: 2.0
Mgt R I 1 ez AT % =0. 9

131 |26 13 26 | Uz RIRSEHRFVELD 35° 25.9° N 136° 43.9° E 8km M: 2.0
Mgt BRI 1 BT % =0. 8

132 |27 02 45 | FFARMRHTTIH 40° 51.0° N 141° 37.4 E 109km M: 3.7
At 1 AETTANT %=0. 5
AR 1 HGEkRRD - 3GRN %=0. 7

133 |27 10 51 | @)IIREERHST 37° 10.3° N 136° 47.4° E Tkm M: 2.5
EI 1 BT ERESHT=0. 7

134 |27 15 18 |{FEKELE 34° 40.1° N 139° 15.2° E 11km M: 2.4
izl 1 HFEHZRRA%=0. 6

135 |27 17 13 | fcifefhir 37° 42.7 N 137° 39.8" E 18km M: 4.2
/sl 1 HkAiARH%=0.6

136 |27 21 46 |f@ERD 37° 51.7 N 141° 37.7 E 50km M: 3.8
BRI 1 FHTHAE%=0. 7 [LUchT AR %=0. 7

137 |28 02 05 | fZs)I| R ERER 35° 344 N 139° 29.0° E 38km M: 4.0
HUTCHD 3 MTHMARTH %=3. 3 NEFAiloP%=2.9 BTHHTEA %=2.9 FkFLHTANT %=2. 8

FRZS) I

2

3

PO %=2. 5

RS ORI k=2, 3 B ST P T k=2, 3 FUFRRR %=2. 3 [ESy<Fifi = A=2. 3

HR TR RRTIT=2. 3 FUXEREZEM=2. 2 B AR = AR *=2. 2 UK HXHE *=2. 1
HURKHXZEE | k=2, 1 FHHe A afiE k=2 1 &HX 28hifgsx=2. 1 NEFhriir=2. 1
R A A k=2, 1 B AR % =2. 0 HURCRHARASIIH %=2. 0 HUR AT M) %=2. 0
BT RANT k=2, 0 HURPEX (A4 %=2. 0 NTFHia) 0T %=1.9 FAtHXiER=1. 9
ENEE L RE *=1.9 FHATHIE>O U4 mk=1.8 BTHTHZREF %=1. 8 FETHRXHEL X %=1.8
BRIk =1. 8 ZEEMREF *=1. 8 FUTL)I|Xfh=1. 8 FAIHXAR T *=1.8

SR AR 1 3k =1. 8 BURTTARHIXHERT % =1. 8 WAGTHIXFHE=1. 7 [E/yFiRAT %=1. 7

HOH BT k=1, 7 BRSO RAGR %=1, 6 BB k=1. 6 REHEE KSR *=1.6
INEFETRART k=1, 6 /NEF/IMIET k=1, 6 BATLIFTSEERT *=1. 6 HUARARX A *=1.6
HRHTERX LA *=1. 6 BUTHARKAIR *=1. 6 JHTHFURART %=1.5 FITRHAXK AR *=1.5
TR R =1 5 SEUT ) XEEE k=1. 5 BT KAME %=1.5 HOHETEH%=1.5
HRRUHTE X AR k=1, 5 BCRURF TSN H BT sk=1. 5 BRUHTE X E ART k=1, 5 BTt HAX T k=1, 5
HUR PP T k=1, 5

O TREXKE R k=14 SURTHERKE AR % =1. 4 FEUHXIERT k=1 4 BT XS k=1, 4
ZEETRESCR=1. 4 =JETTH) 1 k=1. 3 PRIk k=1, 3 FRfEET5aHR - I sk=1. 3 MRk ASE %=1. 3
RO k=1. 3 BUUTHXAL) I %=1. 3 BRI XMk %=1. 3 7)I[THRMT k=1, 2
HRURFHTHENT k=1 2 tREHTHEA *=1. 2 FUSFILTANT %=1, 2 HRTP g X EE k=1, 2
BRI X E T k=1, 2 BRCE) [ AR % =1. 2 HEHUERAANT %=1, 2 BECILXPE & %=1 1
HRURSERK L k=1, 1 FURAfXAAAT k=1. 1 FA/NSIT k=1, 1 FTH X H ARG *=1. 1
B IXBIEAR=1. 0 JEHHT B sk =1. 0 JEMTTHiEF k=1. 0 FPRIXEEHIL *=1.0

AU SEXARIARE % =1. 0 HAUTRXAR—Y & k=10 BLHEEXE FE%=1.0

U R KA k=1, 0 B K A % =0. 9 SREREFTHHIT % =0. 9 FAURMX EIHE +=0. 8
ORI M % =0. 8 FALRIX AT %=0. 8 FUBEF i 5 £ 0T % =0. 8 H AT I[X570)1[%=0. 8
BB RIX T k=0, 7 BGUESEX TEEAT % =0. 7 A0S X PaHE=0. 7 BUHiGX & BT =0. 5
R - XB - =3, 0 ARG X R Bk =2. 9 BRI =V 5% =2. 9 BEIRIBX AHIMT %=2. 8
FRIEOR T R T k=2, 8 RRICSR DX RAENT 5 =2. 8 I 1WA i) ¢ =2. 8

RIS XA T % =2, 7 BREEE XS ) =2, 6 AL RX S k=2, 5

FREUEILX A &5 ANT % =2, 5 FARLR X =2, 5

TR LK 5 =2, 4 FRIEAZ) | KPR k=2, 4 FRiRH X TRRT=2. 4 SRR A fE T % =2. 4
REICERAUR A INT % =2, 4 FIARFRRX R, k=2, 4 REIeEE RXCORIANT % =2. 3 Fe R X AT % =2, 3
RIS k=2, 3 JIIRH X T =2, 3 ) 1B RAEIK RS sk =2. 3 ARASSIER R KR % =2. 3
SRR ALRIR % =2, 3 FSRHRIKABA sk =2. 3 RAILPGH X IAANT % =2, 2 AL XL THT %=2. 2
FRIEOR T XA T 5k =2, 2 BRIEAE X HAENT % =2. 2 FRITVEX T 7e & A B0 k=2, 1

JUF SR IZIT 5 =2, 1 J5) AT 43 % =2. | BRICERFLKHEE L =2, 1 BRI LH S P =2. 1
FESTR X BT =2, 1 RETEERSX 7 IRy k=2, 0 REIEPRAbIX AL s =2. 0 JIRFET A EF) 1[5 =2. 0
JEARTTHET =2, 0 22 1R 44 HH % =2. 0 BRIECAEX | FARAT % =2. 0 BAISHEX - H T *=2. 0




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
REIEHP X LIPHT =2, 0 RRICHER X EFIERT % =1. 9 RieHEr X FLLBAEES k=1. 9 K PRI *=1.9
JERIHFRENA k=1 9 REEPRK AAKE *=1. 9 HEEREKAURAT %=1, 9 )R IFX 5 %=1. 8
FHEEEXIEA D *=1. 8 BUEGIRK AN *=1. 8 FIEFERX AT x=1. 7 FENTE% %=1.7
BRI k=1 7 JIIFFE X E AL %=1, 6 FERTTHEE*=1. 6 BT REEEE *=1. 6
R IVE 745 %=1, 6 BEEAIRIKESHLSTE *=1. 6 JIIFSEK P AR %=1, 5 EFHifil*=1.5
1 RERESEXIE LS k=1.4 FF izt 7 =1, 4 BRRSeEAm % =1. 3 JIE R X/ MZRRERT=1. 3
JIIEFZIEER A % =1. 3 WEEA TR %=1 3 JIGEEX FEE *=1. 2 JIEFFRAER & *=1. 2
RN A AT k=1, 2 e k=1, 2 [LACATILAE % =1. 2 BRI X *=1. 1
TR sk=1. 1 =JiriskiLET k=1, 1 %&)I[HT = lsk=1. 1 PHETHZEE*=1.1
FERBSIEGRRIX N sk =1, 1 RERZEETHIRAT =0, 9 FRRAEREX G % =0. 8 FHZ43) [ RHMT 4% =0. 8
FEMUTIE A %=0. 8 LHnIJFITHIJ=0. 7 FRBISTREXEAI=0. 7 ARG %=0. 7 ZITHEE=0.6
FEFHAR %=0. 6 A SHIHREIA % =0. 6 SRATHEERNT %=0. 6 BZHETEDR=0.6
R 2 FRRTACA AT %=2. 2 ) I [BEHTERT=2. 2 SV = EAEXEF *=1.9 S\ EEMIKAIL*=1.9
JIBETTETENT k=1. 9 BAETTEFA UL *=1. 9 JI|OTZATHEZE *=1. 8 I\ ERKEXKFNT *=1. 8
B HEHAETH %=1, 7 PRIUTHAR)*=1.7 SWW-EHFXFRE*=1.6 AR M *x=1.5
B RS k=1.5 #Br B =V A%=1.5 JIBETTF/UUMk=1.5 5 UABFiER *=1. 5
1 SVWEFERERAM*=1.4 W =FFRXTEE *=1.4 FRAHTHEEx=1.3 I HTLH*=1.3
JNETRHEARSYE k=1. 3 SV FVHXIER *=1. 2 FATHZE %=1 2 /= F RIBXKIRIE *=1. 2
FEHAIR %=1, 2 SV EMfKEb=1. 2 SW-EmRBIAT*=1.2 &R FHIA*=1. 2
H R AT TBRER sk =1. 1 HANLTAAZERT k=1. 1 JZE e *=1. 1 IR %=1, 1 SERrHiANT k=1 1
iR S EITREAR %=1, 1 S LA k=11 JGliiThdex=1.0 JIlOii=f*=1.0
TN E LAEF=1.0 FRTAN %=1.0 #AEMBA %=1 0 #rig- 5 %=1.0 {THTAMNL*=0.9
PEIHIR RE TR k=0, 9 UMY k=0. 9 AR FHES0.9 BRI %=0.9 5 UAEFHiAFH:*=0.9
FHRMEA %=0. 9 ARAETT FEA1=0. 9 fRAETIAZE %=0. 9 BT %=0. 8 FEHLMHI)I[HE %=0.8
IRk =0. 8 H iR IR %=0. 7 BRI /)1 %=0. 7 {7H AR %=0. 7
VUV ERIRGESE % =0. 7 F T FFH%=0. 7 JEATART %=0.6 & ZX3PHTHA%=0.6
REATHRE %=0.6 I HTHH *=0. 5 NZETIAFIE %=0. 5 HFELEMTAE%=0.5 ASTifHHE*=0.5
T 2 WEHTETE %=1.7 T)ITEAITRE*=1. 6 MAGETENT k=1.5 S BBk a4 %=1.5
W2 H o=1. 5 [AHHE *=1.5
1 FHERXIDHEF *=1. 4 i) IITTRAT =1 4 N\FARATRFIEHTH *=1. 2 THAER)XIERAT %=1. 2
FEEP X =1, 1 TIERBXEANT *=1. | ARG =1 1 FiBRIT=1. 1 HehilEx=1.1
AREE LR *=1. 1 MRS *=1. 0 THEREXKOUE=0. 9 M HHRA *=0.9 Frith*=0.8
TIR T HIRAR Tk =0. 8 THEEHER/NATE %=0. 8 BT FAREF %=0. 8 H & H & *=0.6
B R B %=0.5 ERlRE 77 F=0.5
LI 2 B AT AR, 8 K H MR ) k=1. 6 ‘&Ll N Ktk =1. 6
1 BTN k=1. 4 EEFJHAAT R =1. 4 PEEERT/ NG k=1, 2 FTH B4 k=1. 1 KHFKH=1.1
B TR L k=1, 1 (LA RRSET k=1. 0 FIMN AT AFIRTRIRER sk=1. 0 1Lkt %=1. 0
MEIRAIRRS % =1. 0 /INEATIVE /NG % =1. 0 FURFATARIE=0. 9 1 LIBL T mlT 7% =0. 9
(LR CAEFT BT 5% =0. 9 FNFTHE L A sk=0. 8 FEMNTHALHT%=0. 8 FHJNTHSENTIAE *=0. 8
BRI EE0. 8 TR E % =0. 7 FEPEATAKIL % =0. 7 HRFTFRAE %=0. 7 EEMELEZAT%=0. 7
BRI R K =0. 7 MERMHTHEL %=0. 7 HZEM F4H%=0. 7 BRI MR % =0. 7
M) \ARETRE k=0, 7 B LA H M R H %=0. 6 FHEZILUATPHE %=0. 6 HIFFiEBIHT %=0. 5
TR 1 BEFEfiTEE *=1. 0 JHAEH=0.8
HERG IR 1 FRHATIRE *=0. 6 EEATHREF%=0. 6 #2)I[Ti7REH] %=0. 5
fidnaly 1 ELEmErk=1.0 §IHikiM*x=0. 8 ST %=0. 8 WO LMTZREA%=0.7 LTk *k=0.7
EFTTIR *=0. 5 & LEHIRIRIT=0. 5
138 |28 03 06 | f)IIURAEEHT 37° 20.8° N 136° 50.5° E Tkm M: 2.8
)R 2 s ThEET=1. 7
1 T sk =1. 1
139 |28 05 48 | FElEE 31° 22.1° N 130° 35.1° E Okm M: 1.8
VIR 1 W ETEANT %=0. 5
140 |28 19 52 | RS REHE: 36° 58.2° N 139° 22.3° E 3km M: 1.5
e i 1 FEAIEAT 13RI % =0. 6
141 (29 11 17 | ANIREER S 37° 249 N 137° 00.3° E 11km M: 4.0
EaI 3 mETEENT=2. 8 HEXHTHIH %=2. 8
2 WE TN % =2. 2 CRRER RN k=1, 7 FOUKETRHT k=1. 6 HEXRETFHHE=1. 6
1 AEEMTAAIY % =1. 2 GREFANFFRT=1. 1 BRI ERT % =1. 0 $i& I %=1. 0
PR AAET %=0. 9 LRl JINT %=0. 8 WHEiflra5=0. 8 &N & IAHZNT=0. 6
142 |29 11 30 | f)IIRAEEHT 37° 28.2° N 137° 15.0° E 12km M: 2.6
)1 1 ERMNATERET *=1. 0
143 |30 00 18 | Hran 32° 10.9° N 132° 15.3° E 25km M: 3.1
{1 1 RS EERT % =0. 9
144 |30 05 03 | s s 25° 59.5° N 143 07.7 E 10km M: 4.8
HOAR 1 /NS REEO0. 5
145 |30 18 30 |f@mEWENp 37° 49.9° N 141° 36.4° E 50km M: 3.9




R | AR YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
BRI 1 M4 *=0.7
e 0 1 KAENTAIIE k=1, 2 MEENTRAR %=0. 8 RIAHMETIRERXPENT %=0. 7 FAHTHZENT %=0. 5
TRITITA6HAE=0. 5 HATTRLS [MT=0. 5
146 |30 23 00 |{F5Ass 34° 52.9° N 136° 45.2° E 10km M: 3.0
—HEIR 1 ERFEFTNS=1. 1 DU A FiTHETERT % =0. 6
147 |31 11 52 | JudE I md s 35° 03.77 N 134° 55.6° E 13km M: 3.4
IR 2 ZAMTANSEIX %=1. 7 JNVETH FORESFRT=1. 6 WRRHiAERFIT %=1, 6
1 VAR EERT A k=1, 3 VT b ELAERT k=1, 2 AN k=1, 2 ZaiTHX %=1. 1
STRARARTEI T % =0. 8 AN AR %=0. 7 JIHATH=0. 6 FHEMHIUFHNT %=0. 6 T)IHTPE)I:2 %=0. 5
FHEE TR H T %=0. 5
148 |31 16 40 | @SR 37° 38.8° N 141° 30.5° E 56km M: 3.9
IR 1 ABH#E*=0.8
149 (31 22 04 | M 31° 5.4 N 131° 54.4 E 28km M: 4.7
BRI 3 ETMRFTIRAE k=3, 0 Wik THZER=2. 8 Hiki TR k=2, 6
2 EIZEARRT R =2, 3 [EENTAA %=2. 3 HEaTirgginTEaNT k=2, 2 4Ny T %k=2. 2
VEERHT EoOwr k=2, 1 JI|FEHT) I [FE % =2. 0 PEHLTERpENT % =2. 0 #ibkrfiiLz ORTEAR %=2.0
AT =2, 0 BT R EPIT (A E AR k=1 O kTRl KR % =1. 9 A& HHk=1.8
E TR = HA=1. 8 EIRTHTEE TG | k=1. 8 BT IERE k=1. 8 /INRATEFFUMT A k=1. 7
BRI k=1, 7 AR AT 5k =1. 6 FEMTRIAERE T L # —%k=1. 6 TS %=1.6
FRykr I L BT k=1, 5 ERRAT ETI=1. 5 BT LERT NS k=15 “BRIT AR k=1.5
1 IR EENT R % =1. 4 HEgfihds@x=1. 4 BETHEH*=1.4 BrgmiE=1 3 dpE*=1.3
FERTAL TR A ST sk =1. 3 PA) BTS2 sk=1. 3 AWMT S sk=1. 3 HEMERHAA B AR *=1. 3
IR BT k=1, 3 FrENT_ EE =1, 2 EMH R NE=1. 1 X OORIIAEE%=1. 1
H iR FASEE A= 1 FER A NE %=1, 0 /IMATAHT*=0. 9 HESEH T %=0. 9
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